»PRO-POMIAR” s.c. & 34 36161 35

. fax 34 361 61 35
ul. Legionow 59, 42-200 e-mail: biuro@propomiar.com.pl
Czestochowa

NIP 949-17-67-996 IDS 151838275

PROJET WRIKONA

Obiekt kategorii IX

Miasto Bedzin

Inwestor: ul. 11 Listopada 20, 42-500 Bedzin

ul. Skalskiego 4; 42-500 Bedzin

Lokalizacja obiektu:| 1 iika nr ewid. 8/1, j. ewid. gm. Bedzin, obreb Bedzin

Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13

Temat: przy ul. Skalskiego 4 w Bedzinie

Branza: Instalacje elektryczne

inZ. Sebastian Szafran

Projektowat upr. nr SLK/3384/POOK/10

mgr inz. Matgorzata Sobocinska-Szafran

Sprawdzit: L L6 PR b8
Data

opracowania; luty 2017 r.

raoo: Czestochowa

opracowania:




~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

Spis tresci

1.Przedmiot | ZakKreS OPraCOWANIA............eeeeeemrerererrerunnaaaaseeeeeeeeaeeeeeeeesseennneeeeessessnneeeennaaeennaaerennnes 4
P2 ado o IS F= Y= Mo o] £=Tolo 1= 1 o | T PP RPPT 4
@ 003/ o - T PP PP P PP PP PP 4
4. Materiaty KONSITUKCYJNE.....uueiiiueii et ittt e s s e e e e e e e e e e e e e e eeeataee s naaaas e e e e e e e e e easn e e e aannaeeensnn e 5
SN @ o 1= o [T ] (=Tl o] | o34 o - W USSR 5
CRTAT Y, o 1U 4= £ - O 5.
7.Filary przeCiwp@arOWe FL i F2.......coooo it ceeemm e e e ettt se e e e e et e e eebaeaeee 6
8.Naprawy spkan $Cian ZEWRIIZNYCN...........ooriiiiiiee s eeereer e e e e e e e e e e e e eees 6

LS IR Tod =0 477 100 1 S 6..
10.Naprawy NnawierzChni DETONOWYCKH .......... oo eeeerinniiaiare ettt eeeaae e e e e e e e eenn e eees 6
11.Projektowana NadbDUAOWAL. ...........ooii i ieeececeeie e e e et e e et e e e aan s 7
11.1.Uktad KonstruKCyjny NAadDUAOWY...........ueceeieiee i e e e e e e e e e e e e e e e e e eee e 7
I 2 T 1Y U1 = U 1 = O 7
TG 71 = o o PP 7
= Y T - TP PPPPTTRRT 8
TR VY 410 0 V7= o - VS 8
ST = o 0T 7= TS = 1[0 1PN 9
ATV 1 (o4 =] | = VPRSPPI 9
12.SCHOAY EWAKUACYNE.....cceeiiiiiiiiiiieeeeeee e e e e e e e e e et e et ttb s e e e e e e e e e e e eaeeeeeeeeesnbnnnn e eeees 9
13.Zadaszenie SChodOwW eWaKUACY]NYCN........coeieeeeiiiiiieeeiicie e e e e 10
14.Konstrukcja wsporcza ogni fOtOWOItAICZNYCN.........ueeeiiiiiiie e 10
15.Likwidacja ZEJCIa 0O PIWNICY .. ..ceeeeeeeiiiieeeieiitiiiei e eee e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e eeeaeaeeeen e eeennnnas 11
16.00N0OWIENIE TAINASOW.......eiiiieeeeeeee s st s et eeeaeaaaaaaaaaasssassasssssssssesanaeaaeseessssaaasssssssssssssnnneeeessnnnnns 11
RS Yol a1 Lo VAo (74 1P 11
RS U Y= Vo T (o011 S 12

Cze$¢ rysunkowa
KO1 tawa t1
K02 Zamurowanie
K03 Schody Sch8 — ark. 1
K04 Schody Sch8 — ark. 2
KO5 Barierki Br1+Br4
K06 Barierka Br5
KO7 Barierka Br6

1:20
1:20
1:20
1:20
1:15
1:15
1:15



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”

Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

K08 Barierka Br7

K09 Barierka Br8

K10 Barierka Br9

K11 Filary p.pa F1 i F2. Naprawa sfian scian zewgtrznych
K12 Barierka Brl1l

K13 Barierka Br12

K14 Nadprae N1

K15 Nadbudowa. Rys. zestawczy

K16 Nadbudowa. Ark. |

K17 Nadbudowa. Ark. I

K18 Nadbudowa. Ark. llI

K19 Nadbudowa. Ark. IV

K20 Nadbudowa. Ark. V

K21 Ramka pod ogniwa fotowoltaiczne
K22 Zadaszenie schodéw Sch8

K23 Stopa fundamentowa Sf1, Sf2, Sf3

Zataczniki
Wykaz stali zbrojeniowej do rys. KO3 i KO4
Wykaz stali profilowej do rys. K12

Zestawienie materiatow — konstrukcja nadbudowy

Rysunki zestawcze Z01+Z08 zawarto w projekcie budoym.

1:15
1:15
1:15
1:20
1:15
1:15
1:15
1:100
1:15
1:15
1:15
1:15
1:15
1:20
1:50
1:50

1 strona A4
1 strona A4
tidnsA4



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

1. Przedmiot i zakres opracowania

Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczmtenodernizacji budynku Przedszkola
Miejskiego Nr 13 w Bdzinie w zakresie bragy konstrukcyjnej. Niniejszy projekt wykonawczy zalist
opracowany w zakresie nieginym do wykonania robo6t. Projekt najerozpatrywa tacznie z
pozostatymi projektami braowymi. Opracowanie zawiera nadbudogsegmentiérodkowego
przedszkola, remont schodow v@pwych, remont taraséw, wymiamarierek, wykonanie nowych
schodéw ewakuacyjnych i ich zadaszenia oraz kokgtrulo montowania paneli fotowoltaicznych na
dachu. Projekt zawiera rowrielementy konstrukcji dostosowog obiekt do wymage,Ekspertyzy
technicznej stanu ochrony przeciwjpoowej’. Projekt wykonawczy natg rozpatrywa tacznie z

rysunkami zestawczymi z projektu budowlanego.
2. Podstawa opracowania

Niniejszy projekt wykonawczy opracowano nha podstawi

- inwentaryzacji stanu istnigjego,

- uzgodni@é z Zamawiagcym,

- projektu budowlanego,

- ,Ekspertyzy technicznej stanu ochrony przecigsgrowej dla budynku Przedszkola nr 13 przy ul.
Skalskiego 4 w Bdzinie”,

- norm i przepis6w budowlanych.
3. Obciazenia

Do obliczeé konstrukcji poszczegolnych obiektow i przyjmowaalaihzen wykorzystano nasgpujace

normy:
PN-82/B-02000 Obagrenia budowli. Zasady ustalania wardb
PN-82/B-02001 Oba¥zenia budowli. Obeizenia state.

PN-82/B-02003 Obarenia budowli. Obgizenia zmienne technologiczne.

PN-77/B-02011/Az1 Obefenia w obliczeniach statycznych. Ody@nie wiatrem.
Przyjeto | stret obchzenia wiatrem.
PN-80/B-02010/Az1 Obgfenia w obliczeniach statycznych. Odz@niesniegiem.

Przyjeto Il stret obchzeniasniegiem.

PN-B-03264:2002 Konstrukcje betonowe|betowe i sprzone. Obliczenia statyczne |
projektowanie.

PN-90/B-03200 Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyci projektowanie.

PN-81/B-03020 Grunty budowlane. Posadowienie b@aggmie budowli. Obliczenia

statyczne i projektowanie.



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

4. Materiaty konstrukcyjne

Betonzwirowy C20/25 - §; = 13,3MPa, s = 1,00MPa, E, = 30GPa,
C16/20 - §3= 10,6 MPa, s = 0,87 MPa, E, = 29 GPa
Stal zbrojeniowa: A-11l (34GS) 4= 350 MPa, E= 200 GPa

A-0 (St0S-b) —f = 190 MPa, E= 200 GPa
Bloczki betonowe (betonity) B15
Stal profilowa S235JR
Blacha trapezowa TR53P gr. 0,7mm.

5. Opinia geotechniczna

Niniejsze opracowanie nie przewiduje pracganych z fundamentowaniem budynku przedszkola.
Opracowanie obejmuje jedynie nadbudadstniegcego budynku bez naruszania fundamentow. Projekt
zawiera prace ziemne przy wykonywaniu jedynie el&d& pomocniczych takich jak schody
zewretrzne do budynku i ich zadaszenie. Ze wdglna zakres prac dotyaz/ch istniegcego budynku
przedszkola rezygnujeesz opracowania dokumentacji b&daodtaza gruntowego i projektu
geotechnicznego.

Na podstawie praktycznych @eiadczeéd budownictwa na innych podobnych terenach, uzysiaya
obiektéw o podobnej konstrukcji i zbtinych obcizeniach przyjto w projekcie posadowienie schodéw
zewretrznych na warstwie gruntu rodzimego bez wystvania wody gruntowej, dla ktoregosnos¢
obliczeniowa w stanie naturalnym wynogisg150 kPa oraz podsypce piaskowejeszgzone.
Dokonano analizy statyczno - wytrzymg&mwej istniegcych fundamentowrodkowego segmentu
budynku przedszkola. Analiza wykazata wystargzanpasnosé istniegcych fundamentéw. Istnigge
fundamenty oceniagjako nadajce s¢ do przewidywanej nadbudowy.

6. Wyburzenia

Ze wzgkdu na zly stan techniczny istrgejch schodéw ewakuacyjnych przewidziano ich wybuiee
Wyburzy¢ nalezy rowniez w cze$ci istniegca sciare oporowy zabezpieczaga obecnie zégie do
piwnicy, gdy bedzie ona kolidowata z projektowanymi schodami.sZiej do piwnicy zostanie
zlikwidowane i zsypane, Wt $ciana oporowa jest zbyteczrziarg oporows nalezy wyburzyé do poz.
-1.000, a lokalnie pod projektowanymi fundamentaofiodéw do poz. -1.500.

Wyburzeniu ulega takze sciany attykowe stropodachu od strony pétnocnegigoiowej po uprzednim
zdemontowaniu barierki ochronnej i obrobek blackiahsorazsciany wewrtrzne pomgdzy zmywalnj
i przedsionkiem wgsiednich segmentach budynku. Wyburzegian w gsiednich segmentach s
konieczne ze wzgtlu na zapewnienie zgodnych z warunkami techniczrspmiokdci przegé. W tym
celu naley wyburzy¢ éciany wewrtrzne i zewgtrzne oraz fragment komina wentylacyjnego a

nastpnie wymurowa scianki dziatowe pustakow ceramicznych gr. 12cnzagrawie cem.-wap.



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

Nalezy réwniez usuré warstwy istniejgcego stropodachwao konstrukcji stropu Akermana oraz

zdemontowa dwie drabiny zewgtrzne zescian attykowych gsiednich segmentow.
7. Filary przeciwpozarowe F1 i F2

Zaprojektowano filary w celu oddzieleniazamowego wydzielonych ezci budynku Ai C. W tym celu
nalery wykona fundamenty i na nich murowdilary. Przygto, ze zbrojenie fundamentwtzie
wklejane w istnigjce stupyzelbetowe na min. gbokas¢ 15cm. Dlugé¢ ramion zbrojenia nabky ustalc
tak, aby wymiar filaréw na gotowo wynosit 30x30cnenzgc od lica wyprawscian. Przygto, ze czs¢
nadziemna murowana z bloczkéw z betonu komérkowégmiez zostanie palczona z istn. stupami
poprzez wklejanie zbrojenia. Zbrojenie ngl@iktad& w spoinach i wklejaanalogicznie jak w
przypadku fundamentu. Dopuszczazamiar zywicy na innego producenta pod warunkiem
zachowania jej parametrow technicznych. Filary hatibtozy¢ wetng mineralry skalry (gr. wg proj.
termomodernizacji).

Filar F1 naley murowa do wysokdci parapetu okna nagtize (segment A). Filar F2 nalemurowa&
do wierzchuwsciany attykowej. Oba filary natg zabezpieczyprzed opadami deszcz#niegu

obrobkami blacharskimi zgodnymi z cz. architekta@nicprojektu.
8. Naprawy sgkan $cian zewrgtrznych

Zaprojektowano naprawy ggec scian w postaci @tow wklejanych. Przed przygiieniem do
zatapiania ptow nalery odbic gtuche i spkane tynki zewgtrzne. Nasjpnie wykona bruzdy o
przekroju 4x4cm poprzez nacinanie (zabrangkacia uradzeniami udarowymi) o diugoi okoto
110cm tak, abyrodek bruzdy wypadat na rysie. Rysy o&@y z luznych elementow muru i przery
woda. Wykonane bruzdy wypel@izapravg cementow i zatopt w niej pety @5 (34GS) tak, ab§rodek
preta wypadat na rysie. Naginie powierzchnie oczyszczone poksjatlky i zatrze zapravg
cementow.

Powyzsze prace naky wykona nascianach attykowych segmentu A i C orazsoi@nie potudniowe;j

parteru i p¢tra segmentu A (patrz rys. Z05 wg proj. budowlanego

9. Skucie tynkéw
Przed przysipieniem do termomodernizacji najeskut wszystkie gtuche i gfxane tynki. Spkania na
elewacji naley oczysci¢ z luznych elementdéw tynku a ngphie naprawd wg opisu powye;.

10. Naprawy nawierzchni betonowych
Zaprojektowano naprawy element@elbetowych konstrukcji segmentow A, B i C. Do wykarania
naprawy nawierzchni rygli i stupow nalestosowdé materiaty systemowe posiadeg aprobaty
techniczne. Przed wykonaniem naprawy mak porozumieniu z producentem systemu przeprowadzi

wszelkie badania jakoi istniegcego betonu pozwalgje jednoznacznie okilec, czy wybrane produkty

nadaj sic do zastosowania.



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

Istniejgce belki i stupy natey oczysci¢ z uszkodzonego betonu poprzez skucie, aspam wyczycic
podiaze z Iwnych czsci, kurzu, pytu i innych zanieczyszazeNastpnie zagruntowapodiaze
preparatem gruntagym. Po ok. 30 minutach od gruntowania agopedzlem warstw szczepn, ktorg
nalery wykona z zaprawy naprawczej z dodatkiem do wody zarob@wejlsji uelastyczniagej w
ilosci 20%. Naswiezo nat@onej warstwie szczepnej najewykon& reprofilacg betonu za pomac
zaprawy naprawczej z dodatkiem do wody zarobowejlgituelastyczniajcej. Minimalna grub&é

warstwy powinna wynosil,5cm. Przyjto srednig gruba¢ warstwy reprofilacji rowa 2cm.
11. Projektowana nadbudowa
11.1. Uktad konstrukcyjny nadbudowy

Zaprojektowano staloakonstrukcg nadbudowy w postaci ram jedno i dwunawowystatecznét
poprzeczg zapewnia sztywrig ram, a podtang stzenia dachowe oraz blacha trapezowa dachu. Dach
jednospadowy o spadku 1%ciany pétnocna i potudniowa w postaci fasady aluavio-szklane;.
Podstawowe wymiary nadbudowdtugaos¢ 12,45m, szerokg 12,16m, wysok& maksymalna od

poziomu posadzki parteru@©00) - 7,61m.
11.2. Konstrukcja nagna

Konstrukcg naéng nadbudowy stanowistalowe ramy jedno i dwunawowe @ztach dolnych
przegubowych i sztywnycheagtach gérnych. Ramy zaprojektowano z dwuteowniké@icawanych na
goraco HEA280, IPE400, IPE220 oraz profili zamégch zimnogetych 100x100x4. $tenia dachowe
nalezy wykona z profili zamknétych zimnogétych 60x60x3. Ze wzghu na dug ilos¢ komindw
zaprojektowano tale wymiany z dwuteownikdéw walcowanych na ggo IPE140 i IPE120. W celu
umazliwienia montau fasady aluminiowo-szklanej zaprojektowano betideapowe z dwuteownikéw
walcowanych na gagco IPE160 utéonych w poziomie w gérnycheztach pom¢dzy ramami. Zarbwno
belki oczepowe jak i stupy ram zostaly umieszczake aby ich zewgtrzna krawedz pokrywata s z
licem stropu.

Stupy ram nalgy montowa do istniegcego wiéca stropu za pomadkotew wklejanych.

Elementy stalowe konstrukcji nadbudowy rigleczyci¢ do stopnia czystai Sa 2 i pomalowa
zestawem farb do ogniochronnego zabezpieczenidrkikog stalowych. Zabezpieczenie
przeciwpaarowe konstrukcji ninej do klasy odporrigi ogniowej REI30. Kolor warstwy wierzchniej

uzgodné ostatecznie z Inwestorem.

11.3. Dach

Zaprojektowano dach jednospadowy o spadku 1% hblaepezowej TR153.280.840 gr. Imm w
potozeniu ,negatyw” mocowanej do ram stalowych dwogthikami w kadym zag¢bieniu fali. W
obliczeniach przyjto, ze blacha trapezowa zabezpiecza konsteusigjlows przed zwichrzeniem. Na

blacke trapezow nalery utozy¢ paroizolagt w postaci folii PCV, a nagbnie wetg mineralr tward gr.

7



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

2x10cm (warstwy wetny uktadanijankowo). Pokrycie dachwta stanowity dwie warstwy papy
termozgrzewalnej (podktadowa i wierzchniego krycRgpa podktadowa mocowana mechanicznie do
blachy trapezowej. Papvierzchniego krycia naky wyprowadz¢ pod obrobk blacharsk scian
attykowych. Na dachu natg uformowa przeciwspadki za pomed&linéw z wetny mineralnej zgodnie
z zahczonymi rysunkami. W najgaszych miejscach osadavpusty dachowe.

W dachu przewidziano réwnievytaz dachowy w postaéwietlika koputkowego o wspétczynniku U
nie wickszym niz 1,3W/ntK.

Projektowany dach przy istnigjych scianach attykowych segmentéwsgednich nalgy zdylatowa.
11.4. Fasada

Zaprojektowano fasgdksystemow aluminiowo-szklag w scianach od strony pétnocnej i potudniowe.
W czgsci potudniowej przewidziano wykonanie drzwi ewakyagch i jednego okna, w ¢&ci
potnocnej dwoch okierSciany podzielono w pionie na trzyeszi. Srodkowa czsé przezierna i drzwi z
szybami zespolonymi w uktadzie: 6mm float ESG Al&rgon / 44.2 VSG bezpieczna klasy P2
thermofloat U=1,0. Gdérna i dolnagZ nieprzezierna z szybami zespolonymi emaliowanymi w
uktadzie: 6mm float ESG / 18 / 6mm float ESG + d@mal kolorze zgodnym z ezcig architektoniczn
projektu. Czsci nieprzezierne fasad ocieplone wemineralry grubdci 12cm. Profile konstrukcji oraz
obrébki lakierowane proszkowo na kolor zgodny gcig architektonicza projektu. Na obwodzie
konstrukcji fasadowej natg uszczelnt konstrukeg fartuchem EPDM i obrokkblacharsk. Drzwi
otwierane na zewgtrz pomieszczenia, wypagane w gwignie antypaniczne. Okna rownolegle
wysuwne wyposgne w klamki. Od strony potudniowej budynku przem@ho monta zaluz,ji
przeciwstonecznych zewtrznych. Profilezaluzji przeciwstonecznych szerako 150mm.

Czes¢ attykowy fasady od strony dachu obi@ plyta warstwowg scienrg gr. 5cm z wypetnieniem z
welny mineralnej. Phgt warstwows mocowa wkretami do stupkow i rygli aluminiowych fasady. Rap
wierzchni termozgrzewalp pokrycia dachu naly wyprowadzé az pod obroblk blacharsk scian
attykowych.

11.5. Wymurowania

Zaprojektowano wykonanigian o wysokéci 104cm od wewstrz wzdiuz cian fasadowyctSciany gr.
24cm murowa z bloczkow z betonu komorkowego odmiany 400 naa&je cementowej marki M1.

Od géry zamontow@aparapet z PCV o szerada ok. 48cm.

Przewidziano rowniewymurowaniescianek oddzielacych pomieszczenia zmywalni od przedsionka w
sasiednich skrzydtach budynku w celu zapewnienia ngoll z warunkami technicznymi szerékop
przegé. Sciany wymurowa z pustakéw ceramicznych gr. 12cm na zaprawie ctone Nad
poszerzonymi otworami drzwiowymi zamontawaadpraa prefabrykowane typu L19. W otworach
drzwiowych zamontow@adrzwi PCV.

Nalezy réwniez wymurowa& komin wentylacyjny z ksztattek ceramicznych i wyyadzt go ponad

8



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

potat dachu.

Ze wzgkdu na zly stan techniczny belek i stupg@betowych w podcieniu od strony potudniowej
zaprojektowano domurowanie fragmentésian przy stupachelbetowych tak, aby unibwi ¢ oparcie
projektowanych stalowych nadpsooraz zmniejsz§/ rozpktos¢ nadpraa. Naley réwniez obmurowa
rury spustowe odwodnienia. Wymurowania wykéaaegty petnej klasy 15 na zaprawie cementowej
marki M5.

Przewidziano rowniezamurowanie otworu drzwiowego do piwnicy w pohuimejscianie zewgtrznej
budynku. Zamurowanie wykota bloczkéw betonowych B15 na zaprawie cementowgj M
Zamurowanie wzmochtipretami g8 ze stali A-lll (34GS) wklejanymi naprzemnge w co drug spoire

Za pomog zywicy.
11.6. Nadpraa stalowe

Ze wzgkdu na zty stan techniczny belek i stupgabetowych w podcieniu od strony potudniowej
przewidziano wykonanie nowych nadpycstalowych, ktére wzmocaistniegce belki. Aby zmniejszy
rozpktos¢ nadpray, przewidziano domurowanigian przy stupachelbetowych wg opisu powgj.

Nadpraa wykon& z dwdch ceownikdéw walcowanych C160 ze stali S23&icanychsrubami M16.
11.7. Wykaaczenia

Na stropie nad ptrem naley utozy¢:

— foli¢ paroizolacyja,

— styropian EPS 038 gr. 6¢cm,

— folig¢ paroizolacyja,

— jastrych cementowy gr. 4cm,

— wyktadzire PCV.
Konstrukcg stalows dachu ostordi sufitem podwieszanynSciany pktra sisiednich skrzydet
przedszkola nalgy oczysci¢, odbi ,gtuche” tynki, wyrowna gtadzip gipsows i pomalowa (kolor wg
czesci architektonicznej projektu). Nowowymurowaswmany otynkowa tynkiem cementowo-
wapiennym i pomalowafarbs emulsyjr (kolor wg czsci architektonicznej projektu).
Przed przysipieniem do ocieplania budynku spdd stropu wécizpodcieni nalgy naprawé. Gtuchy i
spekany tynk naley zbi¢, usura¢ zabrudzenia i pozostaid powtok malarskich oraz wymiehi
~Sztukowan’ instalacg elektryczra. W miejscach diych ubytkdw pustakéw natg zastosowa
wktadki ze styropianu, naginie osiatkowé&i otynkow&. Istniepce wpusty zdemontowapowstate

otwory wyszpatdowa
12. Schody ewakuacyjne
Zaprojektowano nowe schody ewakuacyjne od strohydmiowej budynku. Schody zaprojektowano

jako zelbetowe policzkowe. Kaly z biegbéw zostanie oparty na belce policzkowegpregajcej w osi

9



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

biegu. Wymiary belek policzkowych to 30x30 i 30x8hcstopnie grubici 8cm, pityty spocznikéw gr.
10cm. Przewidziano oparcie belek policzkowych ngathzelbetowych o wymiarach 30x30cm.
Fundamenty stupow zaprojektowano w postatihetowej tawy 60x30cm oraz stép 50x50cm i
80x80cm. Schody wykoia betonu C20/25, zbrojenie ze stali A-lll (34G&DA-0 (St0S-b). Otulina
4cm licac do lica zbrojenia fundamentow i 2,5cm do licaoimia pozostatych elementow.
Fundamenty naly posadowé na warstwie betonu podktadowego gr. 10cm. Poziosagowienia
fundamentow wynosi -1.000p.p.t. Izolacja przecivgeidiowa elementow zagdionych w gruncie w
postaci dwoch warstw emulsji asfaltowej.

Na schodach zaprojektowano réwntgrierke ochronm o wys. 110cm ze stali nierdzewnej OH18N9.
Barierke nalezy pomalowa farbg ognioodporg

Betonowe powierzchnie komunikacyjne schodow hafmkry matowg farlbg antypalizgowa w

kolorze szarym.
13. Zadaszenie schodéw ewakuacyjnych

Zgodnie z wytycznymi ekspertyzy pjpaaprojektowano zadaszenie nad schodami z nadhyukve|
cze$ci segmentu B.

Zaprojektowano konstrukgjw postaci przestrzennej ramy usztywnionej krdgami. Przygto schemat
statyczny konstrukcji stupowo-ryglowej ccatach sztywnych w patzeniu stup-rygiel oraz
przegubowo stup-fundament. Podobnie kidge zostaty przyjte jako przegubowe. Przyp profile
zimnogkte ze stali S235JR o przekroju 110x110-4 dla nyghiipow oraz 100x100x3 dla krayicy.
Pokrycie dachu stanowi tylko blacha trapezowa TB50,75mm mocowana naidej fatdzie wketem
samowiergcym lubsrubg fajkows. Obrobki blacharskie wg bray architektonicznej projektu.
Konstrukcg nalery zabezpieczy zestawem farb p. parowych daREI15.

Fundamenty zadaszenia zaprojektowano w postaczdb@tonu C16/20, zbrojenie ze stali A-lll (34GS)
oraz A-0 (St0S-b). Otulina 4cm ligz do lica zbrojenia fundamentéw i 2,5cm do licaopbnia
pozostatych elementoéw. Fundamenty pglposadowt na warstwie betonu podktadowego gr. 10cm.
Poziom posadowienia fundamentow wynosi -1.000pzmtacja przeciwwilgociowa elementow

zagkbionych w gruncie w postaci dwoch warstw emulsjiadswe).
14. Konstrukcja wsporcza ogni fotowoltaicznych.

Zaprojektowano stalogvkonstrukcg wsporca pod ogniwa fotowoltaiczne w postaci przestrzennych
ram. Przygto ciezar 0,2kN/sztuka. Konstrukepsporca stanowi przestrzenna stalowa ramkagatach
przegubowych. Ramgkzaprojektowano z profili zamkgtiych 50x3. Konstrukcja spawana. Ramki
mocowane do ptyt korytkowych dachu za pomkotew rozpeznych typu parasolka. Blachy mogog
ramki musz styka sie z dachem catpowierzchni. Elementy stalowe konstrukcji nalezabezpieczy

antykorozyjnie. Lokalizacja wg projektu braowego.

10



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

15. Likwidacja zejscia do piwnicy

Od strony zachodniej budynku przy wyburzanych selsbcewakuacyjnych przewidziano likwidacj
zejicia do piwnicy darodkowego segmentu budynku przedszkola. Po wybiurisimiegcych schodow
ewakuacyjnych, zdemontowaniu krat i drzwi oraz zeowaniu otworu drzwiowego i wyburzeniu
fragmentu istnigjcej sciany oporowej wg opisu powj, naley zagkbienie pontej poziomu terenu
zasypa pospotly zag:szczang warstwami gr. 30cm de+0,68. W miejscu zasypanego &&g do
piwnicy zaprojektowano nowe schody ewakuacyjneéedia podczas zasypywania nglevykona
fundamenty pod schody. Na zasypanym terenigyatkostke betonovd gr. 6cm na podsypce
cementowo-piaskowej. Ze wzglu na nieznaczréznicg terenu pomidzy wybrukowanym fragmentem
a terenem otaczgjym zaprojektowanéciare oporowg z bloczkéw betonowych B15 gr. 25cm na
zaprawie cementowej M5. Murowagéciare oporows posadowd na tawie fundamentowej 30x20cm z
betonu C16/20 zbrojonej sigh-11l (34GS) i A-0 (St0S-b). Otulina 4cm ligez do lica strzemion. Lagv
nalezy posadowé na warstwie betonu podktadowego gr. 10cm. Poziosagowienia tawy wynosi
-1.000p.p.t. Izolacja przeciwwilgociovéaiany oporowej i tawy w postaci dwoch warstw emuls;j
asfaltowejSciarc powyzej terenu pokré tynkiem silikatowym na siatce z wiékna szklanegolor

tynku zgodny z agcig architektoniczg projektu.
16. Odnowienie tarasow

Przewidziano odnowienie dwoch istrjeych taraséw od strony wschodniej i zachodniej inledy
przedszkola. Betonayistniegca posadzls tarasow naley skué i wybrat do gkbokasci ok. 20cm. Now
nawierzchng tarasow wykon@z kostki betonowej gr. 6cm na podsypce cementoaskpwe).
Istniegce schody prowadeze na taras od strony zachodniej ppleryburzy¢ i wykona na nowo z
kostki betonowe.

Istniejgce barierki na murkach oporowych wszystkich tarag@mwniez tych od strony potudniowe))
nalezy zdemontowa. Istniepcy tynk pokrywagcy murki oporowe tarasow nable skt i utozy¢ nowy
tynk silikatowy na siatce z wtdkna szklanego. Kalmku zgodny z agcig architektonicza projektu.
Na murkach oporowych natg zamontowé nowe barierki ze stali nierdzewnej OH18N9 o wys.m

110cm (wysokéc liczona od poziomu nawierzchni tarasu).
17. Schody zewegirzne

W ramach inwestycji przewidziano rowniskrocenie spocznikow schodéw zestvanych
prowadacych do budynku od strony p6tnocnej. W tym celieimalvyburzyé istniegce schody i
wykona nowe o wymiarach podanych nagaonych rysunkach. Fundamenty schodow
zaprojektowano w postaci taw 30x20cm z betonu A1@tojonych stalA-lll (34GS) oraz A-0 (St0S-
b). Otulina 4cm do lica strzemion. Lawy posadona poz. -1.000m p.p.t. na warstwie betonu
podktadowego gr. 10cn$ciany fundamentowe wykota bloczkéw betonowych B15 gr. 25cm na

11



~rermomodernizacja budynku Przedszkola Miejskidgd 3 w Bdzinie”
Projekt wykonawczy — g konstrukcyjna

zaprawie cementowej M5. Izolacja przeciwwodna wacasdiwoch warstw emulsji asfaltowej. Cokot
powyzej terenu pokr§ tynkiem silikatowym na siatce z widkna szklaneigolor tynku zgodny z

czescig architektoniczg projektu. Projektowane stopnie i spoczniki wykém&ostki betonowej gr. 6cm
na podsypce cementowo-piaskowej. Schody dylatawigcian fundamentowych budynkéw
przedszkola. Dylatagjwypetnic materiatem fatwgcisliwym w catej obgtosci.

Na schodach zewtrznych zamontow@barierki ochronne o wys. 110cm ze stali nierdzg\@REL8N9.
18. Uwagi kaicowe

Wykonanie robot prowad&ipod statym nadzorem technicznym; prace nyakeykona zgodnie z:

- Ustawg Prawo Budowlane z dnia 7 lipca 1994r. Zpéjszymi zmianami,

- Rozporadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2008sprawie bezpiecastwa i higieny pracy
podczas wykonywania robot budowlanych (Dz. U. Nr@oz. 401z dnia 6 lutego 2003r.,

- Warunkami technicznymi wykonywania i odbioru robaddowlano-montaowych,

- normami i normatywami zwzanymi.

Lokalizacja poszczegélnych elementow zawartychniefgzym opracowaniu zgodnie z projektem
budowlanym.

Ze wzglkdu na projekt o charakterze nadbudowy zaleca gisprawdzenie wymiarow i poziomow na
budowie.

12



tawy

tawa ; YT
% Naroze typ L
T 16 szt.
wyk. 33.0mb 2xNR3 :
300 !
257950 125
| | Sciana

zbrojenie gféwne
taw fundam.

\

L 24NR3 |

zbrojenie gfowne
— faw fundam.

1 Tl fundamentowa
NR2 7}’ NR 1
L

Co: 300mm

NR2

900

NRS  6xe12 A=l 1=1100
o (@]
P S| NR4  4xg12 A=l 1=1100

100

NR 1 110x66 A-0 I=780
33000
NR2 4xg12 A-Ill I= 33000

WYKAZ STALI ZBROJENIOWEJ

ILOSC DLUGOSC RAZEM
NAZWA NR ¢ DLUGOSC PRETOW RAZEM 12 96
ELEMENTU | PRETA PRETA PRETA W ELEM. ELEM. PRETOW Al A0
mm mm szt. szt. szt. m m
Naroze typ "L" — 16 szt.
| 3 | 12 | mnoo|l 6 | 16 | 96 | 1056]
b1 — 1 szt
1 6 780 110 1 110 85.8
2 12 33000 4 1 4 132.0
RAZEM [m]: 237.6 85.8
MASA JEDN. [ kg/m ] : 0.89 0.22
MASA [k ]: 210.8 19.0
MASA CALK. [ kg ]: 229.9

"PRO-POMIAR" s.c.
ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl

Beton C16,/20 Miasto Bedzi
0/ edzin
Stal zbrojeniowa A—lll (34GS), A-0 (St0S—b) INWESTOR | I 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
Otu“m 'C=40mm do lica strzemion. ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
Zbrojenie dopasowaé do szalunku. BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
Prety podfuzne faw fqczy¢ na zakfad df. min. 50cm NAZWA L . -
lub kotwic w fawach prostopadfych wg szczegétu. OPRACOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy PRZEDMIOT |, awat1 SKALARYS.
zaleca sig sprawdzenie wymiardw i poziomdw na budowie. [RYSUNKU 1:20 |KO1
OPRACOWAL
inZ. SEBASTIAN SZAFRAN
PROJEKTOWAL| G5 Bl “Nr S1k/3384/POOK/ 10 02.2017
inZ. MALGORZATA SOBOCINSKA-SZAFRAN
SPRAWDZIE | 18 "B Nr SLK/1029/PWOK/05 02.2017




WIDOK 7 GORY

o

Lo

2xNR1 £

w co drugiej spoinie &€
| ] |
I I
I I
I I
| |

(@)

o

c

WIDOK 7 BOKU =

min. 120 20

—]_’l_ -
I I:":II:":I prety wklejane zywicg

HIT-HY 150 MAX
naprzemiennie w co drugq spoine

I I

I I

I I

I I

L [ _ [ 1
1030

NRT 30x¢8 A-Il I=1030

WYKAZ STALI ZBROJENIOWEJ

ILOSC RAZEM
NAZWA NR ¢ DLUGOSC PRETOW RAZEN e
ELEMENTU | PRETA PRETA PRETA W ELEM. ELEM. PRETOW Al
mm mm szt. szt. szt. m

Y ———————————————————————————————————————————————
Zamurowanie — 1 szt.

1 8 1030] 30 | 1 | 30 30.9
RAZEM [m]: 30.9
MASA JEDN. [ kg/m ]: 0.39
MASA [ kg ]: 12.2
MASA CALK. [kg]: | 122

Bloczki betonowe B15

Stal zbrojeniowa A—Ill (34GS).

Prety wklejaé w co drugq spoing zywicqg HIT-HY 150 MAX (HILTI).

Istnieje mozliwos¢ zamiany zywicy na innego producenta pod warunkiem zachowania
jej parametréw technicznych.

/e wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie

sprawdzenie wymiardéw i poziomdw na budowie.

"PRO-POMIAR" s.c.
ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl

Miasto Bedzin
INWESTOR ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
BUDYNKU j- ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
OPRACOWANIA|
PRZEDMIOT SKALA|RYS.
RYSUNKU ZAMUROWANIE 120 K02
OPRACOWAL
mgr inz. SEBASTIAN SZAFRAN
PROJEKTOWAL| 5" Bl Nr SLK/3384/POOK/10 02.2017
mgr inz. MALGORZATA SOBOCINSKA-SZAFRAN
SPRAWDZI.  |\or. Bud. Nr SLK/1029/PWOK/05 02.2017




e 750 Schod
_ 750 Q Y
6 1300 -1 v > Schd
3RS NR13  +900 10x300=3000 o szt
= | #1530 2 2 skala 1:50
T e~ ] 250 2
S | — NR17 NR15 10x¢8 A-lll I=2796 100 1300
— P 750
45| 3x200=600 / 7 3 0 xS 1300 |
3XNR7 | - — xRS S = = 33350 S
6 \ —1] "1 l ~ \p! o % o)
. —— Te) o 250 1 [ o
é = J_ |
—= 8| nar = > NR16 10x#8 A-ll I=2570 - TN ]
i9=- ;9J-V \j —1 NR15 _ _250 L1 | I
_ 2uNRS 1 i NR 17 60x¢8 A-ll I= 250 SN =ki==
Lo
o el o 3XNR6 — 3| < HH —H
2 | R 1 ||| Rl 1 ol o
- ‘% - C§:111Ar0mm — 5;0'120 E * 8_8 S Eé E§ o»r%u&%u
= R NR17 NR17 = =l T N
NR11 8 _ 2 o ]| | ]|
2xNR12 3 i B S BN B
7 5 E= 5& < \——— . — EL il | -
| e & = ] I ik ik
S \R v NR4 o o by I i 5
= 10] 1 oxNR3 % A NR15 lLS I 7 - J,V
| 420 AN N - [NR16 LLL____J_JJ' 3
- - ) 111 p = _ I o~
o NR1  6x¢12 A-ll I=420 o o NR6 A S T e
S S = = | o
i — . NR 9 R 120 150 500 300 500 L = |1 H1530 S ;lﬂv
| | Cor200mm - | L |
10
150} 300 [150 100 300 100 313 500 \SOd 1100 LSOd 500
2700 2790
814
NR 5 3x¢1211A3;3||| |= 5123 2R3 14] MRB 41530 ; 1—4
- | 29 NR 41
NR7 3xg12 A-ll 1=1638 L | | ] [1.530 /Co:120mm FCOQOOmm S
! | [ y ' - — . p— S N 1|
190 [150 6x170=1020 1501190 NR 40
NR8 2x¢12 A=l 1= 4530 300 1100 300 Co:120mm
14 500 300 1100 300 500
— 2700
1650
© NR 36 2xg12 A-lll I=2172 g | 200 —
IN 5 X D - 200 NR 39 11x¢6 A=l I= 3150 200
0 1340 ke 2650
% ~ NR 37 2x812 A-lll_I=1340 NR 40 11x¢6 A-Ill I= 2650
r 500 N 1250
S NR 41 26x86 A-lll_I= 1250
f@]
NR9 11x¢8 A-0 I=1580 14—14 Barierki malowa¢ farbq ognioodporng.
NR 36 Marki rozmieszcza¢ wg rysunkdw barierek.
NR 38 Rysunek rozpatrywaé {qcznie z rys. KO4.
NR10 8xg12 A-lll I=1920 NRG6 3xp12 A-lll I= 4805 9—9 Co:170mm Beton €20/25.
= — S Stal zbrojeniowa A—Ill (34GS), A-0 (St0S—b).
5_ 5 6_ 6 *‘7_ *‘7 ok NR12 " Otulina c¢=40mm do lica zbrojenia dia fundamentow
NR 37 i ¢c=25mm dla pozostafych elementéw.
NR3 (12 NRS NRS NR 11 300 Zbrojenie dopasowa¢ do szalunku.
+1.930 NR 14 i\ Co: 180mm S Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sig
QE- 148C()1r1n}n %ﬂ Co:110mm \[F— " sprawdzenie wymiarow i pozioméw na budowie.
. = : = 1l 8 o A "PRO-POMIAR" s.c.
™ . i NR8 . ik 3 iV 300 o ul. Legionéw 59,S :2-200 Czestochowa
NR3 (12 NR7 NR6 NRS Q o 1S tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
300 ) HER 300 IS  ron | Miasto Bedan
“5\0 NR 38 ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
P oow 250 o o 9x¢8 A-0 I=1350 ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
Lé ¢0 6\0 g Q BUDYNKU j- ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
o 6\0 o g g 220 gﬁé\ﬁ\’éOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
X 240 § “~[250 [~ NR 11 24x¢8 A-0 I=1100 ;%E,’:\’ITQLOT SCHODY Schg - ARK. 1 fKZAOLA ig??
NR13 4x¢8 A-0 I=1092 _ NR19 20x68 A-0 I=1100 oprAcOWAL |
NR4  6x98 A0 I=1060 X NR14 35x08 A-0 I=1350 proveKrow] 3 B TR T 022017
SPRAWDZIE | o8 B P G 1050 WOR05 02.2017




22 EN 1212 13—-13
6x200=1200 66 T =
2xNR26  —2XNR22 9| +/3.330 I ——— —— = | - i d
\ S| < - [ NR33
e O i s ke NR28 s A
N\ 3 NR29 NR23 /
< INR31 900 300 900
12 NR 32 500 300 500
IxNR23 730
750 N
o NR29 %
3 NR30 157 750 750 o 5
i NR 28 - 0 3l 3
B A ]_3 ! !
2 2xNR25 1 250
N B 3
- _3xNR22 wl - w NRS2 1x88 A-ll I=2510
250
10 - -l 1= 730
45 6520021200 I NR 28 11x68 A-lll I=2910 > 750 xS
o|3NR2! NR24 | 1.530 JRIL : 750 [0 N 3| S
= | 0 250
I ——f—"————'“ p 3 ] I NR33 1x¢8 A-lll I=2410
Lo o
; =1 X§ qi9 Qf I - NR 34 3 ¢5§OA Il_I= 550
3xNR20 ‘ = NR 29 11x¢8 A-lll I= 2680 s
o
1000 243 | 2457 Se S o 250 1250
0 N ke SIS NR 30 66x98 A-ll I=250 NR 3o 4x@8 A-ll I=1250
M (=) <+
o@]
3 © 750 B0
19 |21 EAL — 11-11
(@] o . J—
o < g 250 NR 21 +11.530 NR22
= & 2xNR12 - 0.120 N NR 27
< 3 =0 NR ST 2x88 A-lll I= 2710 .
- NR 24 Co:100mm
= = Co: 200mm 3 Il 3
NR11 NR19 - -
— NR25
720 NR20 / NR20 / \NR25
S S NR2 10x$12 A-lil_I= 720 S0 S0
= NR10 =
1 NR 9 g@ <0
o S Co:200mm o o ¢ ©
= o3 249 ST S
RSN | N -
NR2 2 -0 I=
0l 300 15ONR10 250 NR 24 7408 A-0 |= 1192 NR2733x¢8 A-0 I=1350
ELEMENT:
Marka barierek o |
NR 22 3x612 AIll |= 5438 22 szt. Bor|grk| mo.lowqé farbq ogmoogpornq:
Marki rozmieszcza¢ wgq rysunkdw barierek.
Rysunek rozpatrywa¢ fqcznie z rys. KOJ.
1350 BL.8x80 1 Beton C20/25.
NR 20 3x612 Al I= 6133 NR 23 3x912 A=l I=1350 % Stal zbrojeniowa A-lll (34GS), A-0 (St0S-b).
Otulina ¢=40mm do lica zbrojenia dla fundamentow
1100 i ¢c=25mm dla pozostafych elementdw.
2044 B Zbrojenie dopasowa¢ do szalunku.
NR26 2x12 A-lll 1=1100 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie
NR21 3x12 A-lll I= 2044 sprawdzenie wymiardw i poziomdw na budowie.
A "PRO-POMIAR" s.c.
SZCZEGOt M?glgézu BARIEREK ,_(03 %‘7 ul. Legiondw 59,522-200 Czestochowa
o 1 St tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
4071, 1220 140 marka stalowa oS ; - ‘
1508 gilqigm(; stalowa ‘ marka_stalowa marka_stalowa ‘ barierka (S)tHilgl\:llg 150 954 INWESTOR L,\J/II.Ials]t.oL:BS?c()j;g:da 20 42-500 Bedzin
2\ / \ /2 e ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
~ BUDYNKU j- ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
/ )
NR 25 2612 A=l 1= 5012 * 1080110 ngSS gﬁé\ﬁ\’éOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
300 3[ ;%E,‘:\’I%OT SCHODY Sch8 - ARK. 2 fKZAOLA igﬁ
OPRACOWAL
20 eROsEKTOWA T B P S R 022017
SPRAWDZIL | it 5§ GLK 1059/ PWORI0S 02.2017




ELEMENT:
Barierka Bril

1100

1%
N\|—

816

— Y ——— T

6 szt.
) 1023 , 1350
38
: \ D . \N/ -
< 1
___q___;___ —
3 : B0 4oi1oksu U l460
8 Il Il || || | 5 S e \\
TS 10
{1 T O O W Ve
I iy =
80!""'!|'|i,";\
s T T
! ' ' ! ! ! ! |E ' < | | | |73|
I O R
/I | | | | | | | I | | | | | |
| | .- | | RN .
gl | |_|_I I4 ml | | |§| | Iﬁg
=il 227w I | | §
= 40 Z S .
34_ 2 40/"( s “ 192 Ilo !
157X | | .
< 6 Mﬂ 7<>*7o7 I - ZO
3| || 9 Wi s——
BN v | Y = 5
2 ﬂL/
150 4x140=560 150 | 150 5x140=700 150 | 475 L
860 1000 [ 455
12 '/
ELEMENT:
Barierka Br4
1szt. 18
2 855 2
4 4 4
g
—///
S o
= ©
28"
7
19 =S
4x140=560 =
780 40 o
S

i
IS
=
o
10

%
00

POZ | LICZBA OPIS pucosc | GEARR | CEZAR | GFZAR | MaTERIAL UWAGI
ELEMENT: [szt] [mm] [kq] [kg] [kg]
Barierka Br?2 ELEMENT Barierka Bré — 1 szt.
3 s2t. 1 2 | RK40x40x2 105 | 25 26 5.3 | OH18N9
> o 2 | BL10x110 10| 86 1.0 19 | S235R
BL.10x110 5 | RK20x20¢2 820 12| o9 49 | OH1BNg
17 12 10 910 2 | BL2x40 0| 06| 00 OH18N9
3 3 16 ¥ . 2% 1| RK20x20x2 740 1.2 0.9 0.9 | OHIBN9
i R AN 9 10 ® T2 25 1 | RK40x40x2 855 | 25 21 2.1 | OHIBN9
. o Y olo X 4 | HAS-E-R M 8x80/14 332219
| | 3 = % < T S.2 0 | HIT=HY 150 MAX
| | , | = 14 o o - ' RAZEM [kgl: | 15.1 x 1szt. = 15.1
| | | | - L N ELEMENT Barierka Br3 — 2 szt
! . | ] &0y - 40 | 40 2 | BL10x110 10| 86 1.0 19 | S235R
5 || | | A7 5 s
NS . | . | 2 10 2 | BL2x40 0| 06| 00 OH18N9
! | = e | | . ! — 9 4 | RK20x20x2 825 1.2 1.0 40 | OH18N9
r! i | ! ! | | ] 4 10 1 | RK20x20x2 1M 12| 02 0.2 | OH18Ng
| | ' | o | ' |l o] 11 1 1 | Rk20x20x2 860 1.2 1.0 1.0 | OH1BNg
I | 1< | o 2g | T——— 12 1 | RK20x20x2 1M 12| 02 0.2 | oH18Ng
| | | | , ®© 13 2 | RKdox40x2 i | 25| 28 57 | oH1aNg
© b)) Sl ' , ! | 14 1 | RK40x40x2 150 25 0.4 0.4 | OHIBNY
-~ < > | | 113 18 1 | RK40x40x2 5 | 25 0. 0.1 | OH1BNG
o Ny | | 19 1| Rk20x20x2 161 12| 02 0.2 | oH18Ng
- 5 3 (S 20 1 | RK20x20x2 161 12| 02 0.2 | OH18Ng
= / = YW~ RKﬁ%g%Oxz 1 RK"H%A%OQ 15 2 1| Rk4oxdox2 n39 | 25| 28 2.8 | OH1BNG
Al 7] = o000 3 oo 16 22 2 | Rk20x20x2 748 1.2 0.9 1.8 | OHIBN9
S / / _ _% = 850 X 1 2’é 5 X 23 1| RK40x40x2 1469 2.5 3.6 37 | OH18N9
== 75 X 4 | HAS-E-R M 8x80/14 332219
S.2 680 [ 55— B0 4 Rk20x20x2 177 <2 o T HT=rY 150 WAX
17 / 2 12 | 40 5 705 18 RAZEM [kg] | 222 x 25zt = 44.4
RK40x40x2 RK40x40x2 ELEMENT Barierka Br2 — 3 szt
1025 >0 2 [ BL10x110 10| 86 1.0 19 | S235R
Rk20x20x2 6 Rk20x20x2 19 2 | BL2x40 0| 06| 00 OH1ENG
105 161 9 4 | RK20x20x2 825 1.2 1.0 40 | OH18N9
RK40x40x2'( Rk20x202 20 10 1| RK20x20x2 W 12| o2 0.2 | OHIBN9
1469 161 1 1 | Rk20x20x2 860 1.2 1.0 1.0 | OH18Ng
RKZS;ZOXZ 8 RK"%%%OXZ 21 12 1| Rk20x20x2 w | 12| o2 0.2 | OHIBNY
13 1 | Rk40x40x2 o | 25| 28 2.8 | OH18N9
RK20x20x2 9 RK20x20x2 22 14 1| RK40x40x2 150 | 25| 04 0.4 | OH1ENg
825 748 15 1 | RK40x40x2 12| 25| 28 28 | OH1BN9
Barierka Br3 RK2?1120X2 10 RKﬁa’éAéoxz 23 16 1| RK4ox4ox2 1269 | 25| 3 32 | oHIBNg
17 2 | Rk20x20x2 705 12| 08 1.7 | orteng
2ot RKzgé‘goxz 11 RKZ%SOXZ 24 S 8 | HAS-E-R M 8x80/14 332219
5.2 0 | HIT-HY 150 MAX
469 RKZ%ZOXZ 12 RK4§%‘gOX2 29 RAZEM [kgl | 18.2 x 3szt. = 54.6
1 O RKAOXA0X2 ]_8 31 ELEMENT Barierka Br1 - 6 szt.
: R N S )
- . . . .
T —— % RK41OE’)‘3'OX2 14 (Y 150 MAX ) S.2 3 7 | RK20x20x2 820 | 12| 09 6.9 | OHIBN9
SN 14 4 2 | BL2x40 2| 06| 00 OH18N9
L B D 5 1 | RK40x40x2 1023 | 20 21 2.0 | OH18N9
5 &= 3 6 2 | RK20x20x2 105 1.2 0.1 0.3 | oH18Ng
- ! | 7 1 | RK40x40x2 1469 | 25 36 37 | OH18Ng
S | . ~g 8 2 | RK20x20x2 934 11 1.0 2.1 | OH18Ng
| | ] 9 6 | RK20x20x2 825 1.2 1.0 59 | OH18N9
| it g~ 11 10 1| RK20x20x2 14 1.2 0.2 0.2 | OH1BN9
! ©° =3 1 1 | Rk20x20x2 860 1.2 1.0 1.0 | OH1BNg
| ! 12 1 | Rk20x20x2 1M 12| 02 0.2 | oH18Ng
! | 13 1 | RK40x40x2 | 25| 28 28 | OH18N9
| ' 13 14 1 | RK40x40x2 15 | 25| 04 0.4 | OH1BN9
! 9 | - X 12 | HAS-E-R M 8x80/14 332219
MRS 5.2 0 | HIT-HY 150 MAX
Y 114 B = RAZEM [kg} | 336 x Bszt. = 201.6
: | : . TOTAL:  315.7

Minimalna odlegtos¢ kotwy od krawedzi betonu 40mm.

Spoina pachwinowa a=2mm.

Pozycje RK20x20x2 spawa¢ w osi poz. RK40x40x2.

Stal profilowa OH18N9.

Dopuszcza sie zamiane zywicy HILTI na inng pod warunkiem zachowania
takich samych parametréw technicznych.

Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie
sprawdzenie wymiaréw i pozioméw na budowie.

e

"PRO-POMIAR" s.c.
ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl

Miasto Bedzin
INWESTOR ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
OPRACOWANIA
PRZEDMIOT N SKALA|RYS.
RYSUNKU BARIERKI Br1+Br4 115 |KO5
OPRACOWAL
mgr inz. SEBASTIAN SZAFRAN
PROJEKTOWAL| (5" Bl “Nr SLk/3384/POOK/10 02.2017
mgr inz. MAGORZATA SOBOCINSKA-SZAFRAN
SPRAWDZIL | {ior. Bud. Nr SLK/1039/PWOR/05 02.2017




cokdt tarasu

12220

— . 1-1
; 2 | 2 T“ o 12 12220 11
! 6000 40 10 12 15 205 / 6000 2
2
! ‘}3 ] 150 3--, 4x140=560 150 ] 9 ] 150 4x140=560 150 9 WL 15/0/ ) 4x140=560 150 ] 9 ] 150 4x140=560 150 ] 150 4'7
| — 41 - —-— - = — 1 — e | e R o 5 =—:"_ il - e = = —— = = __F - - - - = —f— = — 71 — — ~
i VM o ] I | 800 20 S 3 \5{ T 7 820 40{1] 140 3
N | - | | ~ - | . . | | 74 ~—
= = = = = = = = _———— —==o b = = = = = = _————— —
| Il N | | 13 13 il . |2
| ! || I820 || | ! ! | | || || || }I 1 1 2 [ | | | | | ! ! || || || | | ! l
| / | { I | I o O (I | I
]- | | | | < Q | | | | Q9
§ | | } } } [} | | | I } } } } % % l [} [} [} | | | | } } } [} [} | Il % L{ﬂ;
3 | 3 ! | | | ! ! | | | | | I = S | | | | ! ! | | | | | ! =)
== I I I I | | I I I ‘ : I I I | | I I I I I I :
| {4 ——a | | | EHEN| | | | :
| = — = — = I I — — — — T . O-EL_L-_ = = = = I I — — — I .
| 2 il . il} Alix . AlNE 13 =l . il} Mlin AL =
| lw| 5 /1 | | L 10 / | 140 S | 5 /1 | L 5 / 7
| S.1 2 40 140 2 3 S D 2 | 140 40 2 S
| S 2 860 5x860=4300 860 M - 860 5x860=4300 860 | 140 M
i cokdt tarasu cokd! tarasu
. 2
| ~—
[ [k ja_odksztatcen termi h
Q ompensdac|a odksztaice ermicznyc 2_ 2
| 3620 2
| 160 CEZAR | CIEZAR | CIEZAR
POZ. | LICZBA OPIS DLUGOSC MATERIAL UWAGI
| 150 4x140=560 150 6 150 4x140=560 150 ] 150 4 JEDN. | 1 szt | CALKOWTY
| 1 ] ] ] 7 [s2t] [on] | gl | O] | [Oal
| 5 - j —— j - ————F~- j = ELEMENT Barierka Br5 — 1 szt.
. q , Sk 820 40413 140 |, 2 1 19 | RK40x40x2 1050 25 26 49.9 | OH18N9
| T —m o m o m |'E = | —m I m | 20 2 19 | BL10x110 10 8.6 1.0 18.0 | S235KR
| | , , : , , | S , ! ! ! : | , 3 90 | RK20x20x2 520 1.2 0.6 56.2 | OHI8N9
| 4 | | | | | | : | | | | | | | | 4 2 | BL2x40 0| 06| 00 OH18N9
| 1— [ | | | | | [ : ! | | | | | [ | § % 5 20 | RK20x20x2 820 1.2 0.9 19.7 | OH18N9
0 | | (- | | . | 6 1| RK40x40x2 320 | 25| 89 9.1 | OHI8Ng
o o
S ' 3 i i i i i ! - i | | | i ! 8 = 7 4 | RK20x20x2 140 1.2 0.2 0.7 | OH18N9
| | | | | 8 2 | RK20x20x2 560 1.2 0.6 1.3 | OH18N9
i Hi —= = — ' —————— ' py 9 2 | RK40x40x2 6200 25| 152 31.0 | OH18N9
. 2 i . :k| ! ! P: ! | ! - 10 2 | RK20x20x2 800 1.2 0.9 1.9 | oH18Ng
| | 140 5 /-1 L ‘ 1 5 / '’ 1 1| RK40x40x2 205 25 05 0.5 | OH18N9
. S. 1 2 | 140 140 2 S 12 1| RK30x30x2 100 18| 02 0.2 | OHIBN9
| S. 2 860 2x860=1720 860 | 140 i 13 2 | PReEM2 40 0.9 0.0 OH18N9
. cokdt tarasu X 76 | HAS-E-R M 8x80/14 332219
| S.2 0 | HIT-HY 150 MAX
| 1 RAZEM [kg]: | 188.5 X 1szt. = 188.5
| TOTAL 1885
| BLAOKITO &
I 9 Redoxdo? 1 1o 0
1050
! 6 RK20x20x2 3 & ol 2
—= =4 520 N
gl
N BL2d0 4 o2
V 40 Fany Fan) =
40 Av24 \v74 [T@]
RK20x20x2 O
820 40 | 40
RK4Ox40x2 O 1o
3620
RK20x20x2 ' (
140
RK20x20x2 8
560
RK40x40x2 9
6200
"PRO-POMIAR" s.c.
RK20x20x2 1 O ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
800 11 tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
RK40x40x2 Miasto Bedzi
205 INWESTOR uI.IalsloLis?o;g:ja 20  42-500 Bedzin
Inimaina oaieg1o otwy O rawedazli petonu mm. ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
RK30x30x2 Mini | dl g}f §¢ kot y d k dzi bet 40
100 SpOiﬂO pOChWiﬂOWO a=2mm. BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
PRETI2 13 Pozycje RK20x20x2 spawac w osi poz. RK40x40x2. g?’ZRV/XéOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
4XQQSJOE3§224198><80{1H?L“)S-l Dopuszcza sie zamiane zywicy HILTI na inng pod warunkiem zachowania RYSUNKU r 1:15 |K06
o takich samych parametréw technicznych. OPRACOWAL
xHITHY 150 MAX (HILTI)S.2 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie PROJEKTOWAL E“F,’}f_E&a?ﬁ?@f{}é&iﬁ%@ﬁ'}m 02.2017
sprawdzenie wymiardw i pozioméw na budowie. sPRAWDZIL | 1o A o mioRos 02.2017




2
. S BLIOXI10 &
| S 110 910
£
| [
o | S o ot — =
P o=
. > S
(S Fany Fany
| o A\ A\ [Y@)
i 2 40 | 40
gl 3 80 3
ﬁ= | 5 ;3J.V 110
)./
cokdf torosu% ¢ 6000 15 6430
< 12445
<—
—1—
12
< 6000 40 10 503 15 1052
{3 | 150,34 axi0-560 150 9 : 150 4x140=560 150 11 8 14 5 18 RKA 102 1 R0 14
17
e e TS " 19 RK20x20x2 3 RK2020x2 19
| 800 20/ 8 \ { — 670 179
| —_— ! = >
= = § BL2vdo 4 Rk20x20x2 16
! | 13 S = 9z 40 677
| - | 1 . ST < RK20x20x2 O Rkaoxdox2 177
! ! (. 1y B 3 820 983
| | | | | | | Ny M
| (- [ | | 7 \ 4 RK4Ox40x2 O rRe20x20x2 18
! I | | | | ! “ ‘E:—) ! | 00 | o | | | ; — 3620 545
| | I | I ~ - |8 | [) | g RK20x20x2 ¢ Rk2020x2 19
o o | B [l ||l 16 140 446
| | al | 2 RK20x20x2 8 RK20x20x2 20
! — 4 ==Ufl | | I ! N 710 712
L~ F 13 o=l Ly dll, Rl | . | 20 = RK40x40x2 9 Rk20x20x2 21
110 1190 3 ST Lw| 5 ] 2 =17 1zl g5l >1 6000 155
| 140 | 140 2 cokd! targsu- S cokd! tarasu | |40 140 A y%\ 752. rk2ow2ox2 10
5x860=4300 860 860 5x860=4300 ]_6 \// Ny ‘\94' © <~ o 800
Al S = Rk4oxaox2 11
150 3x140=420 521450(5L/ 1|L2L8 140 104(6 > 0388
S im0 RE01300 12
2
3620 9 . pre7iz 13
160 POZ. | LICZBA OPIS DLUGoSC | CIEZAR | CIEZAR | CIEZAR | \jategial UWAGI 40
. 150 4x140=560 150 6 . 150 4x140=560 150 | 150 4 JEON. | 1 szt | CALKOWITY 4xHAS-ER M 880/14S.1
]_ Q 7 [szt] [mm] [kg] [kg] [kq] ArtNo.332219  (HILTI)
5 ] o ELEMENT Barierka Br6 - 1 szt. x HIT-HY 150 MAX S. 2
- 2 1 18 | RK40x40x2 900 2.5 2.2 40.5 | OH1BN9 Art.No. (HILM)
ﬁzo | 2 19 | BL10x110 10 8.6 1.0 180 | S235NR
3 86 | RK20x20x2 670 1.2 0.8 69.1 | OH1BN9
4 2 | BL2x40 40 0.6 0.0 OH18N9
5 32 | RK20x20x2 820 12 0.9 315 | OH18N9
1§ 28 6 1 | RK40x40x2 3620 2.5 8.9 9.1 | OH1BN9 inimal dleatost kot 4 krawedsi betony 40
N S 7 2 | RK20x20x2 “ | 12| 02 0.3 | OHIBN9 S'n'_mo na ‘;] €gfo 02WY 0d Krawedzl betonu Fumm.
a 8 1 | RK20x20x2 710 1.2 0.8 0.9 | OH1BN9 poina pachwinowd g=zmm.
3 8 g 1| Reaoxdox2 6000 | 25| 147 150 | OHIBNG gle)’CJe fRIK2OX?)(|2|>%NS9pOWGC W osi poz. RK40x40x2.
E— 10 1| RK20x20x2 800 12 0.9 1.0 | OHIBNY at protiiowa .
— " 1 | RKA4OX40x2 5388 95 | 132 135 | OH1BNS Dopuszcza sie zamiang zywicy HILTI na inng pod warunkiem zachowania
2 . . — 12 1 | RK30x30x2 100 1.8 0.2 0.2 | OH18N9 takich SGm)/Ch porometréw technicznych.
S 40 5 / 1 | 40 20 1 5 / ) "/ 3 13 2 | PRET2 40 0.9 0.0 OH18N9 /e wzgledg na proje/:kt 0 ch_orok/terze rozbudpwy, zaleca sie
S.1 2 2 cokof tarasu -~ 14 1 | Rk4ox40x2 1144 25 2.8 2.9 | oH18NY sprawdzenie wymiaréw i pozioméw na budowie.
S 2 860 2%860=1720 860 40 15 2 | RK20x20x2 179 12 0.2 0.4 | OHIBNG [F@ "PRO-POMIAR" s.c.
1 16 5 | RK20x20x2 677 12 0.2 41| OHIBN9 e awana | U Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
. 17 1 | RK40x40x2 983 25 24 25 | OHIBNS - - tel. 34/ %61 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
18 2 | RK20x20x2 545 12| 06 1.3 | OH1BN9 INWESTOR mfafioLifg;;féa 20 42-500 Bedzin
19 1| RK20x20x2 446 1.2 05 05 | OHIBN9 ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
20 1| RK20x20x2 2 1.2 0.8 0.9 | OHIBN9 BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
2 1| RK20x20x2 495 1.2 05 05 | OHIBN9 NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
S 126 | HAS-E-R M 8x80/14 332219 OPRACOWANIA
S.2 0 | HIT-HY 150 MAX PRZENT | BARIERKA Br6 f_lKPg'-A Eg?-
RAZEM [kgl: | 212.2 x Iszt. = 212.2 OPRACOWAL
L e PROJEKTOWAL| oo 7 SR A oAt o 02.2017
sPRAWDZIL | 1o A o mioRos 02.2017




—1—
kompensacja odksztafcen termicznych
T 1 18390
-
© 90 | / 6005 | 6005 5345
e 15 15
cokdt tarasu kompensacja odksztafcen termicznych kompensacja odksztatceri termicznych ©
min. 80
1
1—1 ——
=t wykona¢ x1 wykona¢ x2 16390 wykona¢ x1
1 990 ( (
200 § 5 40 q 950 40 o) "72 50 5 6005 40 9 "72 50 5345 9 A
. x14U= . x140= - . x140= . 150 x140= - y x140=
18 = ]_3 13 130 , 150——— 4x140=560 150 6 06 ] 150 14x140=560 150 ] 10 ] 150 4x140=560 150 6 06 ] 15 4x140=560 1501 6 ] 150 4x140=560 1501 160
< < <
19 161 =~ 12 [ —r————— = - — e e e e e S : — =N —— = e ——
| NS | 800 204 © 3 s Al | | 800 204 08 ! | | 820 40]] S
_ | 15 | I | N — [ _ _ _ _ e = I | N — ] _ _ _ _ e = I | —
o) y - o 2 4 20— 5 |
:/K — ~ I | } } 20'120'! | | | I | '} ? 8 ! I I I I I ! ! | | | I I H ? 8 ! | | | | | ! ! | | | | | !
T 1 T O O 5981 O T Y
4_ | ‘ ‘ - o | | | | | ‘ o o o 2 | | I820 | | | | | | | ‘ ‘ o o o 2 | | | | | | | | | o
AR IR EE Ve AN RRRE R L ™ AR N N
| ~— ~— —_— — B —— ~—
o [I® [ | - | || T T
!!ia‘w' =R | I O 3 | .- /I I I 13 1 .- [ I |
| ‘ ‘ ‘ | | | | | ‘ | | | | | | | | | | ‘ ‘ | | | | | | | | | |
S . | 1. 8 | 2 | | | | 8 | 2| | | |
'é 3 | | ‘ | ‘ 1 N ‘ | SN || S—| S— | — 1l =N E — - — — | | S || S—| m— | — | N, — - - - | | S— | E— || E— I
< o o o o o
‘ ‘ ! rl/}\l L‘ ‘1§ @ 'gIPI . !\P! — 8 = MI‘|| Py |q| |P| . .!‘ L — 8 = ﬂl“I‘ ! . |’/|| |P| ||| 8":
L T——— | 16 M- 1 puog | = L 5 /1 | L 9 / paog | e 7w 5 /L % D> ——— 5 / =5
‘ \ L = || | | 140 2 cokdf tarpisu- S 1 2 | 140 140 2 cokd! targsu S 1 2 ' ' 2 cokdt farasu | —
e 2 = 860 : 860 5x860=4300 860 :
860 4x860=3440 860 40
> . 1 S.2 S.2
© ‘ = - =
- 20
|
22 40
S| 150 |  3x140=420 | 140 BLIOKIO &
S.2 710 0 90
O
g [a)
8=
Q
CEZAR | CEZAR | CIEZAR
~kaonaoe 1 rkoox20x2 14 POZ. | LICZBA OPIS DLUGOSC | “EBN" | 7t | cALKOWTY | MATERIAL UWAGI & o -
900 860 [szt] [mm] [kal kal kel 10 | 40
RK20x20x2 3 RK20x20x2 ]_5 ELEMENT Barierka Br7 — 1 szt. 5 80 5
670 135 1 22 | RK40x40x2 900 2.5 2.2 495 | OH18N9 110
BLoxd0 4 RK20x20x2 16 2 23 | BL10x110 110 8.6 1.0 21.8 | S235R
40 135 3 105 | RK20x20x2 670 1.2 0.8 84.4 | OH1BN9
RK20x20x2 D RK20x20x2 17 4 2 | BL2x40 40 0.6 0.0 OH1BN9
820 623 5 42 | RK20x20x2 820 1.2 0.9 41.3 | OHIBN9
RK4Ox40x2 O RK20x20x2 18 6 1| RK40x40x2 5345 25 | 131 13.4 | OHIBN9
9345 827 / 1 | RK30x30x2 100 18] 02 0.2 | OHIBN9 Minimalna odlegfosé kotwy od krawedzi betonu 40mm.
RK30x30x2 ¢ Re40x40x2 19 8 2 | PRETI2 0] 09 00 OH1BN9 Spoina pachwinowa a=2mm.
100 762 S 6 | RK20x20x2 80| 12| 09 58 | OHIBN9 Pozycje RK20x20x2 spawaé w osi poz. RK40x40x2.
PRETI? 8 rkaoxsox2 20 10 2 | RK40x40x2 6005 25 | 147 30.0 | OH1BN9 Stal profilowa OHT8NS.
40 1104 L 1] RK40x40x2 950 25 2.3 24 | OH1BN9 Dopuszcza sie zamiang zywicy HILTI na innq pod warunkiem zachowania
RKQggSOXZ 9 12 2 | RK20x20¢2 1204 12| O 0.5 | OHIBN9 takich samych parametréw technicznych.
19 2 | RK4OcI02 145 25 0.4 0.7 | OHTBNS Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie
rkdoxdox2 10 14 1| RK20x20x2 860 1.2 1.0 1.0 | OH1BN9 : T T .
sprawdzenie wymiaréw i pozioméw na budowie.
6005 15 1 | RK20x20x2 135 1.2 0.2 0.2 | OH1BN9
"PRO-POMIAR" s.c.
Rk4ox40ox2 11 16 1| RK20x20x2 135 1.2 0.2 0.2 | OHIBN9 [F@ Wl Legionw 56, 42-200 Czestochowa
950 17 1 | RK20x20x2 623 1.2 0.7 0.7 | OH18N9 i tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
RK20x20x2 12 18 4 | RK20x20x2 827 | 12| 10 40 | OH1BNg Miasto Bedzin
120 19 1| RK40x40x2 762 | 25| 19 19 | OHIBNY INWESTOR 1 | 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
RK40x40x2 13 20 1| RK40x40x2 1104 25 27 2.8 | OHIBN9 ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
145 X 92 | HAS-E-R M 8x80/14 332219 BUDYNKU J. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
4x msN—Egzrfzgmsxao/mm S.1 3.2 0 | HIT=HY 150 MAX gléZRVXéOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
e (HLT) RAZEM [kg} | 260.6 x 1szt. = 260.6 PRZEDMIOT | saern o SKALATRYS.
XHT-HY 150 Ui (HM)SZ TOTAL:  260.6 RYSUNKU ' 1:15 |K08
rt.No.
OPRACOWAL
proverown] 3 B TEETAL 02207
SPRAWDZIE | Lo A P S 108 WK 05 02.2017




cokot torqsuL é

kompensacja odksztafceri termicznyc

6000

15

5880

11895

VLH

1—1
= 11890
2 12
6000 0 /10 12 15 5880 2
‘}3 (150 91 4x140=560 150 - 9 150 44140=560 150 11 Wﬁ 150 4x140=560 150 - 1 _ 150 140 . 140 , 150 113 4
| | | 5\ | | ]
—_— Ca— S —————
® 4] T ! 800 204 0] ] ] 540 40]! 3
i;]_ = —_————— = — —_— ' —==t —_——— = = =
T () () () [} ! ! { (] () () () }I 13 & 40 -!— [} [} [} { { ! ! () () () KL 14—
o [\ i . =
| | /I I o I
l l l l | | | l l l ‘ | | | | | l l l
o (an] (an]
/|| | I | { I 3 I I (I I -
Il Il Il Il || | | Il Il Il ‘ g || || | | | Il Il Il g
3 | | | | 3 | 4 . (I I
%4 —/-i- 4_ | | | | | | | | | | | | ‘| 13 2 | | | | | | | | | | | |
—— = = = = | | — —_— e — T~ — [T = = = | | —_— I
2 : 1L allk : AllF13 L ll, : i} Al ‘ U, =
liwo| 5 /1 | | L 10 / | 140 & S{1 Lo 5 /-1 | L 14\ o
S.1 2 40 40 2 ) S 2 | 140 40 2 ) S
E ' ' cokot targsu S 2 ' cokot tarasu
> 2 860 5x860=4300 860 860 5x860=4300 580 40
~—
2—2 CEZAR | CEZAR | CIEZAR
POZ. | LICZBA OPIS pLucosc | GEERY | GEZAR | oAy | MATERIAL UWAGI
9620 - 2 [s2t] oml | k] | [l [ia]
150 4x140=560 150 . 6 150 4x140=560 150 | 150 4 ELEMENT Barierka Br8 - 1 szt
1 ] ] ] 7 1 19 | RK40x40x2 1050 25 26 49.9 | OH18Ng
5 e e e e e = 2 19 | BL1OX110 110 8.6 1.0 18.0 | S235KR
—— . . 820 4034 140 ™ 3 88 | RK20x20x2 50| 12| 06 549 | OHIBNS
lii T n i M lwem 4 2 | BL240 0] 06| oo OH1BNG
' | | . | | ' ' | . . . . | 5 34 | RK20x20x2 820 12 0.9 335 | OH18N9
| [ (I | | (| | | 6 1| RK40x40x2 320 | 25| 89 9.1 | OH18Ng
! | i i i i ! ! i | | | | ' | 7 2 | RK20x20x2 140 1.2 0.2 0.3 | OH18Ng
1 / I N | | I | | | 83 8 1| RK20x2042 560 | 12| 06 0.7 | OH18Ng
| ! ! ! ! ! | | ! ! ! ! ! | ! S 9 1| RK40x40x2 6200 25 | 152 15.5 | OH18N9
| | | | | | | | | | | | 10 2 | RK20x20x2 800 1.2 0.9 1.9 | OH18Ng
3 2= | | | 8
- ' ' ' ' ' | | ' ' ' ' ' | n_O 1 1| RK40x40x2 5880 25 | 144 14.7 | OH18N9
l.__ . ) ! | S — ! 12 1| RK30x30x2 100 18 0.2 0.2 | OH18Ng
o 1, 11 A it = 13 2 | PRETI2 40 0.9 0.0 OH18Ng
&= = T 1 T T 1 T 7 14 2 | RK30x30x2 540 1.8 1.0 1.9 | OH18Ng
40 5 5
S 1 40 } 4 2 Jﬂ ‘40 ) 4 S X 76 | HAS—E-R M 8x80/14 332219
S | ' ' cokof afasu S.2 0 | HIT-HY 150 MAX
: 860 2x860=1720 860 40 RAZEM [k} | 2006 X Tszt. = 2006
TOTAL:  200.6
A RK40x40x2 1
1050 BLIOXIT0 2
9 RK20x20x2 3 1o 0
6 520
BL2vdo 4 ® o] 2
2 40 S
N RK20x20x2 O o2
¥ 820 4 o =
4.0 & v Te]
RK4Ox40x2 O
3620 40 | 40
RK20x20x2 ' ( 3 181% 3
140
RK20x20x2 8
560
RK40x40x2 9
6200
rRk2ox20x2 10
800
"PRO-POMIAR" s.c.
RK40x40x2 ]-]- ul. Legionéw 59, 42-200 Czestochowa
5830 12 tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
RK30x30x2 Miasto Bedzi
100 INWESTOR uI.IalsloLis?o;g:ja 20 42-500 Bedzin
PRET2 13 Minimalna odlegfos¢ kotwy od krawedzi betonu 40mm. ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
40 SpOiﬂO pOChWiﬂOWO a=2mm. BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
RK30x30x2 14 Pozycje RK20x20x2 spawac w osi poz. RK40x40x2. gééVXéOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
4XQQSJOE3§224198><80{1H?L“)S-l Dopuszcza sie zamiane zywicy HILTI na inng pod warunkiem zachowania RYSUNKU 1:15 |K09
o takich samych parametréw technicznych. OPRACOWAL _
xHIT-HY 150 WA (H|L11)S°2 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie PROJEKTOWAE | (8 B S ok 3584 POOR 10 02.2017
o sprawdzenie wymiardw i pozioméw na budowie. sPRAWDZIL | 1o A o mioRos 02.2017




1520

CEZAR | CEZAR | CIEZAR
1420 Rkaoxdox2 1 rRk2ox20x2 10 POZ. | LICZBA OPIS DLUGOSC | DN, | 1 szt. | cALKOWTY | MATERIAL UNAG
900 120 [szt.] [mm] [ka] [ka] [kq]
| o RK20x2002 3 rRe2ox2ox2 11 ELEMENT Barierka Br9 — 1 szt
T —— 670 135 1 2 | RK40x40x2 00 | 25| 22 45 | OHIBNY
| 5 B0 4 RK20x20x2 12 2 3 | BL10xi10 no| 86| 10 28 | S235R
| 40 860 3 7 | Rk20x20x2 670 12| o8 56 | OH18N9
RK20x20x2 O rRk2ox20x2 13 s 2 | BL20 0| 06| 00 OH1EN
820 135 5 2 | Rk20x20x2 820 1.2 0.9 2.0 | oH18Ng
Sciana Scol o RK20x20x2 O Rk20x20x2 14 6 2 | RK20x20x2 420 12| 05 1.0 | OH1BN9
3 420 827 7 1| RK20x20x2 710 1.2 0.8 0.9 | OH18Ng
RK20x20x2 ' ( RK4oxaox2 15 8 1| RK40xd0x2 1480 | 25| 36 37 | OHIBNg
70 762 9 1 | RK40x40x2 s | 25| o4 0.4 | OHIENG
RK40x40x2 8 Redoxaox2 16 10 2 | RK20x20x2 20| 12| o 0.3 | OHIBNY
1480 1104 1 1| Rk2oxa0x2 135 | 12| 02 02 | OH1BNg
Rkdox40x2 9 rk20x20x2 17 12 1| Rk20x20x2 860 | 12| 10 10 | OHIBNG
145 S 1 623 13 1 | RK20x20x2 135 12| o2 0.2 | oHieNg
AXHAS-E-R M 8x80/14 .
s 14 4 | RK20x20x2 827 1.2 1.0 4.0 | OH18N9
15 1| RK40x40x2 762 2.5 1.9 1.9 | OH18N9
xHIT-HY 150 MAX S.2 16 1| RK40x40x2 1104 2.5 2.7 2.8 | OH18N9
Art.No. (HILTT)
17 2 | RK20x20x2 623 1.2 0.7 1.5 | OHI8Ng
X 12 | HAS-E-R M 8x80/14 332219
1—1 wykona¢ x1 1 S.2 0 | HIT-HY 150 MAX |
—_— RAZEM [kgl: 32.8 1szt. = 32.8
1520 /— 2 [ko] X 52
700 145 1480 TOTAL: 32.8
8 9 8 9] 4
14 1"7 = 130 ] 150—\\4x140=560 // 150 ]} 140 _ 140 6
o
/<
15 &0 5 == T e e T e e S e
il | 820 20 |8
| —— T ——— e — | T —
2 § - ~ > 2% 4 E\ | 20
":/’i = ~ I I 2o ! I I | I I —t— [
cdin EEEEEnNES
4 ! | | | L ! | | | I I ! - I I |
o () ol O
S p e =1 I O
| — ! | | | | | ! | | | —
|l = - -
! i |°° !°° i ! ! ! ! ! ! ! ! ! Minimalna odlegfo$¢ kotwy od krawgdzi betonu 40mm.
| - ||y Lol | Spoina pachwinowa a=2mm.
S 3| ! | | | . | ! == ' — = Pozycje RK20x20x2 spawa¢ w osi poz. RK40x40x2.
= | - R gl |lsl b ‘ g . A S Stal profilowa OH18N.
! ' q (| 1 5 2l | 40N o = Dopuszcza sie zamiane zywicy HILTI na inng pod warunkiem zachowania
| LAl 2y WL T .Jio 2 cokét tarpsu - takich samych parametréw technicznych.
I . .
kB\ 2 ¥ 860 430 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie
g o sprawdzenie wymiarow i poziomdw na budowie.
g || BLIOKIO & F@ |[rroromese
T AN ].6 210 ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
2 o 40 o tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
= To) Miasto Bedzin
S s 1 150 5x140=420 140 © © INWESTOR ul. 11 Listopada 20  42-500 Bedzin
o
S, 2 710 <+ olo ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
o (557 BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obrgb Bedzin
@ T =~ NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
hd hd ] OPRACOWANIA| G Y JSKieg
PRZEDMIOT SKALA(RYS.
RYSUNKU BARIERKA B9 1:15 [K10
S 5 OPRACOWAL
PROJEKTOWAL [ 5 Nr SLK/3384/POOK/ 10 02.2017
SPRAWDZIL | mor . MO g ok 0s N 02.2017




poz. rilar p.poz

poz. Prety kotwigee

szt.1
wykonac:

— w $cianie pofudniowej czesci A (wg rys Z05) na parterze i pietrze,
— w $cianiach attyk czes¢i A i C (w 8 miejscach)

projektowane prety zszywajace
szt ) ) w kazdej spoinie
proj. bruzda 40x40 wycieta istn. §ciana zewnetrzna
na catej dfugosci preta bloczki PGS
wypetniona zaprawq cementowgq parteri pietro
obrdbka blacharska ~
korony filara
/j analogicznie do pozostafych obrobek C /
j
D‘ + 3,750 / 195
poziom parapetu
okna pigtra | C /
500 ‘ 500 _ o .
w w rysa na Scianie zewnetrznej pdinocnej
lokalizacja wg rys. Z05
L] : : Prety kotwigce
poz. rilar p.poz r7 (4)15685-L=1000
L szt.] 1000
w kazdej spoinie na dfugosci rysy
- L]
[va)
<o)
M
obrébka blacharska
pofqczyé z obrobkg attyki ZESTAW‘EN‘E STAU
= analogicznie do pozostatych obrdbek . —
Nr Diugose Liczba DfuqojsAchquczno
9 Stal pretow . | pretow
L | | + 7,460 preta Preta |ng | poz.| POOYI | iqcznie 95 [ 12
iom wierzch [=] |[mm] [-] [m] [szt] [m]
p(t)tz‘(k)'md W\Erzc u Filar p.poz F1
attyk dachu 1 S 34GS 1,38 22 1 22 30,36
— 2 12 34GS 1,90 4 1 4 6,00
Filar p.poz F2
NRT @5 i 5 34GS 1,38 46 1 46 63,48
L w kazdej spoinie 3 12 34GS 0,80 4 1 4 3,20
— — 7777 7T Prety kotwigce
/7//;/;/;;/, 4 | 5 [ 3465 [ 1.00 156 [ 1 156 [ 156,00
L . //////// Razem dfugos¢ pretdw [mb 249,84 9,20
7 G Masa_jednostkowa Tkq/mb 0,154 0,888
7 7007 NR1 @5 Masa pretéw dla danej $rednicy kg 38,5 8,2
////// ////,////////////// "~ Kasde! spomie kazde] spoinie Masa 1gcznie kg 46,7
% 000000 UWAGA : Sumaryczna dfugos$¢ pretéw jest diugoscig rzeczywistq w osi preta
///// % metodq B wg PN—EN ISO 3766:2006.
7] ~~_ Sciana zewnetrzna 0]~ 5ciana_zewnetrzna
/ bloczki PGS 2, bloczki PGS
+ 0,300 + 0,000
~ . /. . + 0,000
| cokd! tarasu R poziom tarasu 7////) poziom wnetrza <pr——
] ] [ [T T TTTTT] 7
| ‘ proj. filar p.poz
| + 0,000 | o
, ] , + 0,000 \ ~S
\‘ | ‘;)‘OZ‘\OT t‘or‘os# T poziom wnetrza ~<pr—— | istn. stup zelbetowy L:oo
2 | | 27
of | aa m o
| gl | 4912 g IS
o S —
‘ - 0,450 istn. stup zelbetowy O ‘ @ Eg oS}
‘ L0 ‘ %
oziom terenu ~ Z . B . . . )
)ﬁ} P o filar ppoz S \ \g Nalezy uzyska¢ wymiar filara w rzucie 300x300mm, liczqgc
al o \ ~ 1,000 od lica scian zewnetrznych (zgodnie z wymaganaimi ekspertyzy p.poz).
‘ <C <C N S : . 3 . . . . . .
| S D | - NRT 25-300 Dopuszcza sie zamiane zywicy do wklejania zbrojenia
ESRSY |_poziom posadowienia Y _ . . . .
\ < — S na innego dostawce pod warunkiem zachowania par. technicznych
[e) . - P P Pe
\ 11 dylatacjo 100mm Filar p.poz F2 = Filary p.poz murowa¢ z bloczkow z betonu komorkowego
of | 4605— =1380 odmiany 0,35 na zaprawie cementowe].
o . . . ~
S| | Lokalizacja filaréw wg rys. Z05.
} < Beton C16/20
| o S Stal zbrojeniowa A—Ill (34GS), A-0 (St0S—b)
| R Otulina ¢=40mm do lica strzemion.
| — 1,450 NRY #5-300 dt._ramion ustalic /brojenie dopasowa¢ do szalunku.
|| poziom posadowienioy) = LLAUR Mg ;fmbﬁtw(‘fwotfgo?):jm Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy .
dopasowa¢ do istn. fundamentéw = B*B poza lico wyprawy ciany Z.O‘GCO SIe _Sprqvvdz/eme vvym\qrovv [ pozwomow .ﬂO budowie.
- Filary p.poz ocieplic wefng mineralng z kazdej strony
A_ A ocieplenie 100mm | otynkowa¢ wg proj. branzy architekotniczne].
ocieplenie 100mm = o ‘WQQ e "PRO-POMIAR" s.c.
lenie 100 5 . . ¢ 3
ocieplenie TUUmm wklejoé na zywice C‘ ul. Legionéw 59, 42-200 Czestochowa
dylatacja 100mm . o 150 HIT-HY 200-A tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
AR o0 JUSEOULE
R Filar p.poz F1 ZZ777 NWeSTOR | e e pada20 42500 Beczi
22¢5-1=1380 7z 11 it Bz |
000 3 ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
\ =) o 600 BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
o G
| 7 v < W NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
T 8 600 / stup_zelbetowy OPRACOWANIA
cokof tarasu . df._ramion_ustalic 100 500 PRZEDMIOT | ¢ ARy p po7 F1 | F2. NAPRAWA SPEKAK SCIAN ZEWNETRZNYCH>KALA RYS.
/ sfup zelbetowy na budowie tak, aby oroj. filar p.poz RYSUNKU 1:20 [K11
100 500 o . filar w_ystowof BOOmm ) ) — OPRACOWAL
proj. filar p.poz poza lico wyprawy Sciany ocieplenie 100m gt inZ. SEBASTIAN SZAFRAN
iy I L L A T
mgr Inz. -
SPRAWDZIL | [ 'Bid. N SLK/1029/PWOK/05 02.2017




SPOCZNIK
14 18 9 10

1100

2700 1349
590 9
S f 18 = B aNGE
rE——————————————————————————————z— — _ TyEeEeEYY—————— Tz
o | o o
g}r , | Q. 2 _ __ N < "7 ELEMI-;NT:
| f RIS Barierka Brill
i i ‘ ‘ ‘ ‘ i X > 1szt.
| | ‘ ‘ ‘ ‘ | ‘ ‘ 3 X 1 PIERWSZY BIEG + SPOCZNIK
gle | | S i | N
2 o o|lo .
2 | | & =8 =N I O S 5 %
| S | 1 1 | I | ‘ | ‘ [ ! N ¥4 7
| N A U S 8
| | | | | | \ I | ‘ I ‘ [ ‘ | | N \\\
| | L E TSSO 1
| | || al | | | | | | e S
A ] — 74t | | I N N
o o N ! ! S
= E ! E \ } T = LI 4% . QJ(@, \I ! i ‘ I ‘ ! ! g ‘ ! ‘ | \\ ,.7
_ i 16 S1 _JFHE T (e o 12 107/ 11 8/ IS T X
S . SRR - = KL/ don - . \ 3
H . 4 0 3x145())6=0420 10( 28 57x%6to=7oo 100} 4 , <~ \ i \ ‘ : ‘ . ‘ ‘ i X 9\\
80 4x140=560 10x140=1400 4x140=560 80 1= g 9 | ' (.
620 )] 1360 10 620 @ N 580 900 il \ ! \ ! i ‘ S N ey
10 640 1400 640 10 8> ! ‘ . ‘ . . ‘ ! ‘ ' S 3
45\‘.‘.‘ ""‘H—'?\
04 | N | ‘ | ! ‘ I ‘ I ‘ | /0 N
13 5 U O
SZCZEGOEL MO:gQZU BARIEREK P21 9 100 5x140=700 160 AW - < . ‘ ! | =t
— 900 =
401 1220 140 !"""\i
marka stalowa marka stalowa Fv 9 11%)9 2 - | ‘ i ‘ i ) ‘ i 2
& S
/ o ‘ 90 3 | =l o ®
! . 14 < = =4 4 ' g SN
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1 S e e S 1 : =S [
LT L - - SR 100 5x140=700 100 O | (i
’//’///,//’//’/;//’, stopiei schodéw Sch8 1 /// = = ~ 900 % > S <, 7D‘ '
o PR RIIEEEE rd ey el
/////////////,’;///// /// | I ‘ I I I ‘ I I | | ‘ mi?/lﬁ / ( 3]
////////////// DRUGI BIEG + SPOCZNIKI _ _ | ‘ | ‘ ‘ ‘ | ‘ ‘ ‘ ‘ . =
% //////////// o p | ')
Z /// A i i ! \ ! (N 1 l ol | ol 100 5x140=700 | *.00K T\l—é
oo 1 - z . \ . ‘ ‘ ‘ ‘ ' ‘ ‘ ‘ %‘ s 900
i _ _ I ‘ | ‘ ! ‘ ! | | | ‘ | I I I ‘
/ O T I L
| ‘ | ‘ | ‘ \ | | | ‘ | | | | ‘
.| - Ao | Lleol Al 7o I llao):
| ‘ 1 ‘ \ | ] | | | | | | | | | |
| | | ' 5 | 1l |\ o =
| A - = L
| | i \ \
| (23 26
I ~ 25
o1 = =K P * 5x145%3700 1001100 4x140=560 100
2 760
_ RKA%?Y&EJOQ 1 RK2§%‘§OX2 13 RKZ%%O’Q 25 Barierki pomalowaé farbg ognioodporng.
: - RK20x20x2 & Rk40xd02 14 RK40x40x2 26 Lestawienie materiafow wg zafgeznika.
o = -t T 2700 3344 Mgr'k| stalowe wydano na rys. schodow‘ Sch8.
= == I_( '8 54140=700 100 K002 3 RC20x2002 15 AR M 86014 S.1 M|n|m0|no odlgg{oéé kotwy od krawedzi betonu 40mm.
900 R 620 ArtNo.332219  (HILTI) Spoina pachwinowa a=2mm.
! BLodo 4 RK20x20x2 16 CHIT=HY 150 MAX Q92 Pozycje RKZOXZOXZ spawat w osi poz. RK40x40x2.
‘ 40 1360 ArtNo. (HILTIy Stal profilowa OH18N9.
| RK20x20x2 D Blsxdo 17 EOE'UShZCZO sie rz]omian(; 2y:vi9y HJiLTIhnq inng rp])od warunkiem zachowania
~ 862 50 310 akich samych parametréw technicznych.
2 % o | 5X1A§%T)7OO 100 RK20x20x2 B RK40x40x2 18 Le wz(?ledg na projekt o charakterze rg)z;)udowy, zaleca sie
828 1280 910 sprawdzenie wymiardw i poziomdw na budowie.
|8 RK20x20x2 ¢ Rk4ox402 19 PROPOMIAR o
972 1040 T@ l. Legiond 59,'4'2-200c toch
! RKAOx40x2 O rRK20x20x2 20 pom i ary l:el. 3eg/lo3n§rls1 35, e-mail:ZSfogf)n?i‘gra@interia.pl
| - 3344 434 Miasto Bedzin
2 2o L ool 5x140=700 100 Rk4ox4ox2 9 RK20x20x2 21 TR ol i1 sopada 0 _4250080an
21 500 138 4 oS | U s 4 42 800 s ek evid O k.2
“ r20x20x2 10 RK40x40x2 2 2 NAZWA — N
730 4034 OPRACOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
0 3X14E())6=O420 10( 28 5 5x140=700 100 RK20x20x2 11 RK20x20x2 23 PRZEDMIOT BARIERKA Brii SKALA|RYS.
580 900 820 430 RYSUNKU 1:15 |K12
RK40x40x2 12 Rk40x40x2 24 PRACOWA |
1060 308 PROJEKTOWAL| (S B2, T A2 St 022017
SPRAWDZIL |8 O g o os . N 02.2017




134

838

(&N
o
©
N

186

9
o ‘ 12 15 90 4
/7
______;1__J_______|_ir5
// < M
1 = S { — - =
— ///I ] ] I | I I I I I | 1r7
DRUGI BIEG + SPOCZNIKI = P | | | . | | | | | |
/// \ i | { { { | { { | | | AA
p I |
= =AMl i I I I | | o |
SIS o I 1 O O I O B
= A i ! i I - i i i ! i i i i i ! POz, | LiCZBA OPIS pugosc | CIEZAR | GEZAR | CIEZAR | yamerial | uwa
| | | | ! | I | | | | | | | | | | | [s2t.] [mm] [kl [kq] [kq]
I ! i ! (. o Ml Ulaoll W 7d0 W kol ELEMENT Barierka Bri2 — 1 szt
. I SN R 1 8 | RK40x40x2 s | 25 28 22.9 | OHIGNG
1 ! ! ! ! ! S =il = = = > 2 1| RK20x20x2 111 1.2 0.1 0.1 | OH18N9
| | < 1l =il = 3 1| RK20x20x2 M 1.2 0.1 0.1 | OH18N9
. i | i | p! \ \ 4 4 | BL2x40 40 0.6 0.0 OH18N9
6 /// | | | 14| \ 16 5 3 | RK20x20x2 862 1.2 1.0 31| OH18Ng
- _ | ! 13 6 39 | RK20x20x2 828 1.2 1.0 38.8 | OHIBN9
z Z1 ! 7 12 | RK20x20x2 972 1.2 1.1 14.0 | OH1BN9
= | 5140=700 100l100 41402560 100 8 1| RK40x40x2 3344 2.5 8.2 8.4 | OHIBNY
// . \ 900 760 9 2 | RK20x20x2 145 1.2 0.2 0.3 | OH1BN9
> p | | | 10 1| RK20x20x2 155 1.2 0.2 0.2 | OHIBN9
e | | | | . 1 1 | RK4Ox40x2 3679 2.5 9.0 9.2 | OH1BN9
> 0l 12 2 | RK40x40x2 1060 | 25| 26 5.3 | OHIBNG
o | ! | | | ! 13 2 | RK20x20x2 491 1.2 0.6 1.2 | OH18N9
'\ I, I |
! ! | ! | ! | ! \ 51402700 100 14 2 | RK20x20x2 430 1.2 0.6 1.0 | OH18N9
| | | | | | 900 15 1| RK20x20x2 1309 1.2 15 1.6 | OHIBN9
| | | | | | / 1300 17 8 | RK20x20x2 820 1.2 0.9 7.9 | OH1BN9
% . ! | ! | . . A\ 407" 1220 140 RAZEM [kg}: | 115.8 x 1szt. = 115.8
| | | | | Z Al marka stalowa marka stalowa TOTAL:  115.8
o L \cjﬂ%ﬁ o) 5x140=700 100 ) 5
NP — = :
| \Q | /? //////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////
) = ‘! 7 2 , % , 7 stopiefi schodéw Sch8
100 5x140=700 100 10 77
140 900 ) 7 7777
P "%" g //,’ 7
Gyl
| \ ! PIERWSZY BIEG
a | S )
3 |
/¢I
9 —~Y
A
473 . < Reaoxdox2 1 Reaoxdox2 11
b § 1145 3679
L 140 2 \ RK20x20x2 & RK4oxa0x2 12
S M 1060
X N RK20x20x2 3 RK20x20x2 13 Marki stalowe wydano na rys schoddw Sch8.
21/ 4 i TS _ m 491 Spoina pachwinowa a=2mm.
M i RS NN BL2d0 4 Rk2020x2 14 Pozycje RK20x20x2 spawa¢ w osi poz. RK40x40x2.
| 40 430 Stal profilowa OH18N9.
- RK20x20x2 O Rk20x20:2 19 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy, zaleca sie
100 5x140=700 862 1309 . . . . .
900 sprawdzenie wymiardw i poziomdw na budowie.
RK20x20x2 6 Re2oxoox2 16
828 720 J:Fl@ "PRO-POMIAR" s.C.
r7 1»? ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
RKZS;%OXZ RKZé)%(gOXZ : = tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
Miasto Bedzin
RK40x40x2 8 INWESTOR ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
900 ADRES ql. Skalsklego 4, 42-500 Bedzm, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
U RK20x20x2 9 BUDYNKU j- ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
S 5 145 NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
k % RK20X20x2 10 OPRACOWANIA|] SAIATRTS
© PRZEDMIOT .
o 155 RYSUNKU BARIERKA Br12 1:15 |K13
100 5140=700 = CPRACOT
X = —
% 1 PROsEKTOWAL s ST 022017
SPRAWDZIL |8 O g o os . N 02.2017




100

ELEMENT:
Nadproze N1

2 szt.

8x500=4000

4655 $18
min.20 A n(in.zoo
250 4255 250
\ poduszka poduszka /
betonowa betonowa
istniejgca A — A
belka zelbetowa
CIEZAR | CIEZAR CIEZAR
POZ. | LICZBA OPIS DLUGOSC JEDN. 1 set. | CALKOWITY MATERIAL UWAGI
xNakretkaM1 =5 . [o2t] ml | Oal | Dl g
PN-86/M-821 448 2 ELEMENT Nadproze N1 — 2 szt.
4 x Podkladka D17 .
1 2 | C160 4655 18.8 87.5 175.0 | S2354R
PN-78/M-82005
2 10 | PRET16 305 1.6 0.5 49 | S2350R
2 PRET16 sigtka S 20 | Nakretka M16 5 PN-86 /M—82144
305 Rabitza 5.2 40 | Podkladka D17 PN-78,/M-82005
, orzestrzenie RAZEM [kg] | 179.9 x 2szt. = 359.8
wyszpafdowaé i otynkowaé TOTAL:  359.8

Pret poz. 2 gwintowane M16 na cafej dfugosci.
Elementy zfgczne cynkowane ogniowo.

Stal profilowa
Beton C16/20.

S2354R.

[Fl@ "PRO-POMIAR" s.c.
ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
£ tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
Miasto Bedzin
INWESTOR ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obrgb Bedzin
NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
OPRACOWANIA|
PRZEDMIOT : SKALA(RYS.
RYSUNKU NADPROZE N1 115 |k14
OPRACOWAL
mgr inz. SEBASTIAN SZAFRAN
PROJEKTOWAL (" Bl "Nr SLK/3384/POOK/10 02.2017
mgr inz. MALGORZATA SOBOCINSKA-SZAFRAN
SPRAWDZIE | 81 'Bud. Nr SLK/1029/PWOK/05 02.2017




(o))

. Rozmieszczenie stupow Ktad dachu
Widok 3D P 685 5350 5350 608
S-2 S-2 640 2675 2675 2676 2474 , 1200
o
= S-20 - 4x 13||S-7|||10|(|S-7
3R | g o) B el miferost ] |
- TR  [5-15 : ! B
I I I % % | __'J_E__ _____ :! e
! ! ! ™ Y 1 s-11  [s-24] | o
o ! | 00 | M
' ' ' s-14] T~ B
11
. . ' 28 | u || B
————— Ii
|
| |
- - - - - - - - - | S-13 |
| | | T - ] ].20 ﬁ % %
. . . g | | 5 >0 523 S-26 R
4 — >~ | J L
. . - | APES S-16 /N, [s-28 s21 /|
Al NI/ a 7
(o)
| | | o / |
2 | lsa)(ss | s J= s-27! | 28
| | ! F | | | | | IS
51 S8 S-1 | | | | |
| [ | | | d | 15 |
) ) ) ) T ) ) ) ) o 4 : R - . R i
= % g 1 S 18 1 T %
5350 5350 S-18 S-8
S1 S-8
12026
Sciana elewacji pétnocnej
)E
+6.741 -
B = 0= T s s = .
513 | S-20 S-15 S-19 | S-7 S-24 s12 |
S-2 I S-9 | <> I
! +3.250 | |
I 5350 | 5350 |
Sciana elewacji potudniowej Stal S2350R.
Spoiny wg zasady a=0./xtmin.
S-14
9 S-13 EK e Konstrukcja malowana wg opisu technicznego.
|| S e —— = Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy
i i <1 | wymiary i poziomy sprawdzi¢ na budowie.
i | | "PRO-POMIAR" s.C.
: ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
| | | tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
l S-8 | | INWESTOR m!alsIOLliBs?g;;%a 20 42-500 Bedzin
S-1 | | S-1 | ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
| BUDYNKU j- ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
! | | gﬁé\/’;’éOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
l | | ;5252’&{}01— NADBUDOWA. RYS. ZESTAWCZY leAOIE)A EI?
l +3.250 | +3.250 | +3.250 OPRACOWAL
| N 5350 I[ N2 5350 | PROJEKTOWAL | 0 B S e A ook /10 02.2017
. . Sprawoze | o8 MRS o 22017




3592

S-1x2
1:15 S235JR
225
2%0 5
1061
AN IIKKN;
it T T
BB N
220
B4 | | T | 4B
EP: 1010\ | \1063
EW: S-1
S-25|x2
1:15 S235JR
EP: 1073
, 451D 45
3y  EW:S-25 III; 4B
i 1098
| M2x 1006
I I I
I | I
S
s B I/\I\)
1
|||
100 hdol100, 1099
Ay ANIIVERT
S 1001100
136 8 136 .8
2x 1052 ..04\59:)45 5 1055
X o I\Ii\é —j:
l %
8 8 M20x110
~ DIN 6914
e el
©
e
E VA
] Mr/\ﬁ
50 4 50
] |
150 | 150

A-A
220 5
35| . 140 0
:% ]
o AN

h§

1
4 M16x80
DIN 6914

N

2 M16x65
- PN-EN I1SO 4014

o
—F
[ Ne])

2x 1096

ko

3404
3314

3314

e

—
{em] .

10

Oy

S-8

3

X1
1:15 S235JR

098

3592

Ay

382

14

4B

3184

4x 1052

IR

—

EP: 1018
EW: S-8

A

I I
1 x S-19 2 X S-7
: 1:10 S235JR
EP: 1042 1:10 S235JR EP: 1016
EW: S-19 2862 , EW: S-7 2193
~ s N T = s
R S iy v e ——— — —T T T2 s e
2x 1046
ox 1046/ 1954 2x 1046 058 1054/ Ox 1046 1058
2008
2677 ]
] s 77 160 1888 609 102
77 160 2557 607 102
2 M12x50 1058 | 165 0 25|, 115 | 2 M12x50 1058 4120
PN-EN ISO 4014 25 5 2 M12x50 PN-EN I1SO 4014 N
N PN-EN ISO 4014 ] )
QP SRS & e . i oSt e s e AN
=y O R o —;—f A ~ i o o
o 2x 1046 2 M12x50
1054/ '2x1046 1046 1054 PN-EN ISO 4014
B-B S-9|x1 1 x S-20
5. 451045 1098 1:15 S235JR 1:10 S235JR
= = 2x 1055 EP: 1043 2x 1046
S : C;I EP: 1017 8, 280 .8 A-A EW: S-20 | 2864 ,
= i EW: S-9 2 M12x50 045 945 5 | < ]
2x 109 = \ © PN-EN ISO 4014 ) 2x 1055 - . __%% o o -
- g = § 135,135 F== o ﬁ;
I ® (2} o ~
A ) A _ . _ R <, 2% 1049 064 1058
X
B[4 240 e & DIN 6914
' 4x 1052 =
100,100,100 e+ | PR
=3 . 2659
-— . ~— M —F
§ : : 5 | 3 5 8 1072/ = 97 360 2539 609 102
= 100 100 - 13
1099 g = M c 5 1% | 2 MLxE0 1058 L 185, |30
3 NV = | T PN-ENISO 4014 ™\
. e S o
}I 50 50 _'_'_'__Q/LQL_ T:_%g_f_j 72:;__%_ -
210 : 230 7 046 ke
Ay i v A 1 1 [ 1049 2 M12x50
! — : - 1064 PN-EN ISO 4014
150 , 150
1072 ’
1072 S-2/x2
: A-A
X L
o523 DIN 6914 P 140 |35
Ef 018 1055 PN-EN 150 4014 A-A B-B Ll 1/E
O 3 NN I ]
g\, At | A
= « | o :
s (o]
2 2 10 110,133 14 |
o I H
o0
14 242 14 > el | 0
" 4 3 1055 ~h 28 B B-B
I 4x 1052 = = b ™ e
ki I | ol SIN [I i 110,110
| o © : 4V 2’I0 4 I__Iﬁ
o~ H < V4 N\
§ I E S?—F 8 i\ ﬁi 5 B I | \ ] ; B —_— & S
' i 1072/ 0 7 0 - =
—}- %
3 % o N \%—I 3 EP: 1009\ | 1063 5
" | 4x 1052 N EW: S-2 1063
! i
2-I70 4|7
/ "PRO-POMIAR" s.c.
1072 ul. Legiondéw 59, 42-200 Czestochowa
Stal S235JR. tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
i = i Miasto Bedzi
Spoiny wg' z0sady @ O'7XImIII' ' INWESTOR uIIalsloLis?o;;rIIaZO 42-500 Bedzin
KOHSII’UI(CJG malowana wg opisu technlcznego. ADRES uI. Skalskiego 4, 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy — [BUPYNKU J. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
. . . . . NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
wymiary i poziomy sprawdzi¢ na budowie. OPRACOWANIA|
PRZEDMIOT SKALA|RYS.
RYSUNKU NADBUDOWA. ARK | 1:15 K16
OPRACOWAL
prosecrown |G B, TSR 022017
| sPrRAWDZIL |8t T 20 ok 0 02.2017




1 xS-13 1x8
1:10 S235JR 1:10 S235JR
6 M12x50
PN-EN ISO 4014 1069
A A - A C-C E-E 63, a8\ 2325 Przekroj A - A
- 2 M12x50 1084 . ><\7\> . A
B C D PN-EN ISO 4014 = 8 5 o, 8 —>
o @ &
E\F/’\;_lSOZlZg ﬁ ﬁ E\F;\}_lsml% ﬁ 32 640 280 120 e - - 1106 w
. S- . S- £ 9 —
12011 1000 § 4 = o o |
/ / - 1019 1007 R AH+ *T15Ta] 4o
1030 0 140 / 1809 30 34 3807 82 1498 82/ 4358 162 N I S1———— — e —— —n S
1030 L _I= B
1047 / - 640 300 3 e+ oo
6 207 / > 1033 S _{.£_+_o | - 5 S ” b
== = —_——— 3 ]
F ESSS i e ey 1029 =i IS ; a 1106/
+ | T T+ 45 640 300 S , 1019
3R AL S——i— . 11004 S EP: 1008 ik : ; e 1029
TRy & ~ 52 o & : o é < / . . .
S R == S EW: S-13 1022 1030 1097 G/ m = === o 4
= 1051 =] 8 S IR S Ts) > ST T ©
=Ph £ T = o 106 Qg / - ® » oTmro ® " = NS A
S i = - = \ A / A i 2 3 3 TR =+ 58 2 M16x65 351 |50] |35 = EE T
7o 1 R\ 4x 1048 S {1007 1092/ 4|\ - o PN-EN 1SO 4014 7+
2x 1062 | — — 3x 1051 N 4= = 1106
141 1809 64 3807 44| |38 1498 82 4359 161 M 033 1x 7
n __\1 3% 105 4x 1048
1097/ 4% 1048 . Los] #IR'107111034 | 11047 x1051 | 1~ 1:10 S235JR ”
- DT s 1087 A Przekroj A - A
4x 1048 D-D B T
A 3 C D 30, | J30 ﬁ
5019
32 640 300 1076 | 85 4935 1047
1097 B-B 1019 1092 1101 ) ./
\ 12011 2~ oL HE - — =g
141 3 1751 28 54 28 3760 \ 19 44 19 1460 19 g 19 4329 N 451 s - = e o o HiE— S H i IS -
4 M16x80 \ 38 ﬂ = — df—t = = o o =
PIN-EN ISO 4014 6 207 1675 210 b oT— % © =+ S 72/ E\'El‘ N
w : _ s.
2x 106 — . Przekrd] B - B
Ax 1048 —l%—# 4x 1048 1078 2x 1051 64 1022 1664 S 225 20 2 M12x50 5 9 = o © A J
- 1065 3 1047 1047 X N L » / 9 & P
+ :Z | : - S / - _ / & ‘ + = 7 AN H J 000 1047 PN-EN ISO 4014 J‘L{f F 075 T g = ) M12%50
il @§ il == o=k 120;,3 1008 ol LI - tetg . 3 M PN-EN SO 4014
| G | 7 il o | L - I Y : N = |
5 F e _'_;'——é P — _g‘*"___o_—ﬁ == _Jzﬁ#—gﬁ—% i ; T he o [ \EW:S-13 1 ! : —t=t - 04 &
- b ol Tt gl PP 7 = 15 S G SERRE . Bl S 1059/ 2 PN-EN ISO 4014 068 . 010
“aofila] | B \7/ . ol i
1047/ 1*9 80 1826 0 3810 0 1510 0 80/ |50 A do79
| 1071 4 M16x80 / 4 M16x80 4 M16x80 1067/ 11070\4 M16x80 i
PN-EN ISO 4014 PN-EN SO 401 PN-EN ISO 401 IN 6914 HiL
1xS-14
1:10 S235JR . 1 x 1] 1 x S-11 |
1:10 S2 R : -
A 2 M12x50 2 M12x50 2 M12x50 2 M12x50 2 M12x50 2 M12x50 =y Przekroi A - A Przekréi B - B 05235J 1:10 S235JR Przekroj A - A
PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 J J s 0 Przekréj C - C . A
) \ \ 11395 \ \ \ < ﬁ 2 M12x50
25 60 25
/\ /\ \\ \\ 40 40 40 40 2 M12x50 4 M12x50 = ﬂ PN-EN 1SO 4014 5,60 %
4 11387 4 4 MPOKLLO 180 4 M20XL10 180 PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 P kroi A - A 2 64848 Q N
1075\ 757 /M\ 830 \\ k{) 920 /lso\\ 1790 /Eo\\ 990 \\ti(\) 1525 \\E{) 4233 1075 3 MIOKLLO 14045 g0 4540 2 MZOKLLO 140145 g0 4540 \ 5020 /| rZEKIoJ A - Przekroj B - B ; . ST
o I .
T T —1 T T T 1 T 1 T T T T T o = o = 4935 \ 85 1089 EEE 3 1050 7 _
'l_E‘"- 8*— & & & Eb Sa— & & $ & Sa— E.S éb & 59 ‘|'£_|_ ok C‘X‘g é & ak Oxf : \ i 35 5012 120 20 g R o 1050 38|, 1774 i 1050 PfZEkrOj B B
1059 ) é o d b 1050 25 24 55 50,55 < | = J 2 ? 23, 64, 23
o0 \ & & 1089 / e 0] Te} © AA =3
g Sr—rr—— —s—— " —_———— — s —— — s —— — ST g gl & i S = - l N Jj T — :?L S #'_'_'éif'?%_ %I\I\I/lé%\lxlsgo 4014 25/ go 126
& > > 23 2 T 1 SEEE 2 & - 4 mexeo 5 w2 s =
j—— i s 2 M12x50 ¢ &\ PN-EN ISO 4014 — 2t
=t H=—t & & & 2350 50 < PN-EN ISO 4014 SHE 21 3l STy 4]
’_ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 8 8 L 1050 1059 3_ -~ —=
| 5 20 5020 5
© 1 1139t il © \ M20x110 ° \ M20x110 F . 1050,
1075.DIN 6914 075.DIN 6914 - F > B A
. -
1 xS-12 £
1:10 S235JR PrzekrOj B-B
@ 4 M16x80 @ 4 M16x80 @ 4 M16x80 # 4 M16x80 @ 20 280 576 3232 Przekréi C - C Przekro] D - D
PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014 1070 ‘ ‘ o J - “ 300 608 32
1047 I A A 12003 \ | 4 M16x80 1074 Mozo 1093 1021
oy 1062\ 4138 80 936 /%o\\ 1800 /70\\ 1780 /70\\ 2560 \&0 4404 \L go 42| DIN 6914 s . I i 1101 ﬁ
“ 4 & —_—— == . - — _
; g SNy 0 ) TR ot < | 2 sl & | - 1g 1 e s |8 8| g L.
= < e — — 5 S —— i =" {1106 | 1020 g S+HEE o i lu i A Przekr6j E - E
T TS B ?éi:?:?: = 5 =‘£J_w kﬁ \10n 2 8 N N a T B
8 [ =d= A101 1078 . S /1005/ S 300 608 33
U, < , < \ & < | < e LAl 2x1051 Przekroj A - A 4059 . — L8 1047/ 000 =— 1035 1031 1021
fe]
+ | h4x 1048 1047/ \1047 3] \1047 4x 1048 =+ | + 200 608 3 = o ) e [ / | .
4M16x80 1ol | 200 |10 35) |50] )35 2 M16x65 e 3
198 | [l[10 1020 | = 3 -
PN-EN 1SO 40147} 1178/0]] 6394 | 1032 1 <. PN-EN ISO 4014 | S " &
59 140 || 11651 " [ 140 P Q . / — ' B |
Yo} = o
78 | 1965 1011 1870 4480 4479 1067 82 % o J;b 1 il ;f[ 1106/ ik
— [ 1051) | 3x 1051/ | T4x 1048
. L L L L 1047/ 107y ol
A 3 3 C D 1065/ T | T \4x 1048 |
30 | |30
1x9
1x 4 1:10 S235JR 1x S-10
6 M12x50 1:10 S235JR 3 Przekroj B - B Przekréj C - C A 4 1250 » M12X50 C Przekr6] C - C A 1:10 S235JR - . .
PN-EN ISO 4014 1069 % _ PN-EN iSO 4014 PN-EN ISO 4014 ﬁ Przekroj A - A Przekréj B - B ﬁ oy Przekroj A - A Przekroj B - B
/M\ C Przekroj A - A 431128 29 5020 |\ \ 548 g3 |
; ~ 1 4‘@ 85 4935 | | " [ 1569 2364 23 23,64 23
A 2 b e N 3 1084 2 M12x50 b oo I \ 50, 75 10,160 1090 L, 1050 38 1488 38 b A b gy
- P P § % PN-EN ISO 4014 H WL 1080 \ < | )5 25 L) 80 40 * i w f f—f 1050 60 60
1106 I~ _ Q — 30, ,60, 30 10@\-\- o NN \ 1055 = . 2V 1090 —t ® \ . L - | AN \ Jﬂrgr = pull | Ny Ny
_ T\ a2 e ® Q T 4 M16x80 AN | — = ¢ x @ 9 D — 4 M16x80 N NS THN— SE—— A S+—%2 ¢ BlaoTT%: ¢
5 iz B ] DIN 6914 T sl 3y - - = ol T EYY - I o o it o o S PN-EN ISO 4014 ol I [ SEF = ST8 % 1) S8 =g
L - < © o
Ll A" o o o = ° N & >‘"$ LS i ALY =1 o o 5 1563 5 1050/ \ p M12x50 1050/ \ p M12x50
S s e — e —ft—— sl N 2 2 2l ~ ¥ 5 5020 > 050/ 12 M12x50 NP PN-EN ISO 4014 PN-EN 1SO 4014
~ o —— 2 M12x50 %l s " 2428 483 1059/ 1pN-EN IS0 4014 047
= 25 4869 [ ' F ]
I L1055 1106 PN-EN ISO 4014 F F A 5
A 5 C 1x10
1XxX6 B C F 'ZEKroj A -
1x5 1:10 S235JR ﬁ ﬁ ﬂ A
1:10 S235JR o 31 A - - " -
A B, Przekroj A - A # ; Przekroj A - A Przekr6j B - B Przekréj C - C . . N 5 25 -
1055 m Ly f—
40 go 40 ﬁ C N 0 " o a5 11 1047 ]:7’5]35 1 3
- S E 2223 2 M12x50 5 SHE -
N 4— 1047 4874 ' X —t 3 R
1047 1 4935 86 | 1076 o e \I f /1055 3535 e —— + PN-EN ISO 4014 _ _ ni S 5 I -
= = =, = = - ot [ = = = 3 =2 A
=1 L ¢ L O Y H+ N e —+-=t = & r:a 3 S X x B 4 M16x80 1077 8ll3
55 | - - —_—— — = 8 - . ¢/ 1088 v 2 * 1086 1047 PN-EN ISO 4014 H
L 15 S i A SO R 1047/ |4 M16x80 - - > M12x50 g ] | S + 1077 .
K .18 N-EN ISO 4014 I = = PN-EN ISO 4014 = H D 9
2 ) o =1, 4 M16x80 o7 T . . Przekr6j E - E
~ 1077 1 N\ 1083 1047/ \\PN-EN ISO 4014 5 B 4 A
A R 075 2 M12x50 . | 2 M12x50 .
§ M12%50 PN-EN ISO 4014 PrzeerJ B-B 20 2330 50 2439 |63 fofop A 2 M12x50 PN-EN ISO 4014 Przekr(’)j B-B
PN-EN 1SO 4014 85 100 .60, 2 M12x50 S ML 4014 PN-EN SO 401
2218 306 2522 _ PI-EN1S0 4014 F F F 2327 e
[fe] -g— 15
| T A B C C U 2 maaso
J e %L PN-EN 1SO 4014
ﬁ - i 3 o 1086
T\ 2 M12x50 &
83 - fuiuninil [a]
1079 \PN-EN ISO 4014 1x 3 1 x 11 onn b s
1:10 S235JR 1:10 S235JR =208 I
Stal S235JR. o
1x2 A 3 A i Spoiny wg zasady a=0.7xtmin. o
yal
1:10 S235JR 5 L. s ,. Konstrukcja malowana wg opisu technicznego.
B Kr6i Przekro] A - A Przekréj B-B Przekréj A-A Przekro] B - B Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy
A ﬂ Przekr(')j A-A Prze roj B-B 2020 2020 wymiary i poziomy sprawdzi¢ na budowie.
0 4935 85 19,82 19 o 85 4935 8 14 19,, 82 , 19 "PRO-POMIAR" s.c.
l. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
2020 23, 64, 23 26, (04, .28 1047 3880 60 1080 1050 251,70 125 2 M12x50 29 60 26 1050 700 60 4260 1047 2 M12x50 29 60 26 251,70 ) 125 tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
\ =k PN-EN ISO 4014 43,60 - \ / PN-EN ISO 4014
85 | 4935 1059 25| 50 12 25| |70} |25 — N ™ i N [ 4 ~ = INWESTOR Miasto Bedzin
2 1 / = 3 T = ﬁk Sl 6l e — ¥ B 3 =4 —im Sl ole ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
B ‘ 3 o~ o olo i 9 9 L8 o o S Bulgl b e _ ol ] PR sl < . —— .
[ ‘ =4+ — ™ oo O o 1 — ST — = = O o| 8 - L1 S 7} O =~ ©| & ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
IR 4—j+——— ?'—-g—-— R ;\;——Pg S &R %E T 4=k =) / —| © - R {19 10 \ o= =] = 0 \ s { % BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
= L) =+ R =~ 3 i o 20 [ / /5020 5 — o == i = ]@ 5 5020 \ / o 20 T = ]@ o = = 4 M16x80 NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
I o = S ] = X OPRACOWANIA|
1050/5 5020 & ]2 1050/ \ R M12x50 S 4 M16x80 b /\é M16x80 i 1047/ NPN-EN ISO 4014
1 PN-EN ISO 4014 1059 PN-EN ISO 4014 2 M12x50 1047 N-EN ISO 4014 2 M12X5go . ;\R(EEEM{?T NADBUDOWA. ARK I leASLA E\S
F PN-EN ISO 4014 # F PN-EN | 401 OPRACOWAL '
—
F # A B A B PROJEKTOWAL| 81 B 5P Sk 3564/POOK) 10 02.2017
A : Sorawoz |1 ST S w2200




1 x S-21 1 X S-26 1 xS-27
1:10 S235JR 1:10 S235JR 1:10 S235JR
2 M12x50
. PN-EN ISO 4014
Ew-S31 . / 1795 EP: 1015 EP: 1080
: i - © EW: S-26 2298 . 1053 2364 , EW: S-27
_ e S ————— e B S e s %T o e e e ee——— L
© += N NN [V [ M i) [ (RS N Ny T
1081 1109 ~ ~
2x 1046 2x 10461119 2x 1046 2x 1046/ 1953 1054/ \2x 1108
75 2284 47, 2263 70 2098 9914
2 M12x50 3 B K 5
1111\ 1108 : i ]L 130 1”30 PN-EN ISO 4014 127 °/60 1978 60 1 67 67 160 2094 60 77
10p | |25 2 M12x30 25|, 1P5
y _7/;_5___3 s—————— Q/ﬂ 30 16¢ 1053 A PN-EN ISO 4014 1054 | 1p | |25
T 7]._ _ ______%%;T;T;jz:fﬂ__ﬁ I G ® Q4 - Q4 N - o .
o S U U N i — = I =Y hd . 171
2 M12x50 ¢ - 1046 g = i a— 185 2 ey i e e g <
ol [/ | o ® To) 7 %] 0
PN-EN ISO 4014 o~ \ “‘ Q /
2 M12x50 \J 2x 1046 2x 1046 2x 1046 1108
PN-EN ISO 4014/ 1110 2 M12x50 1053 2 M12x50
PN-EN ISO 4014 PN-EN ISO 4014
4 M12x50 081
PN-EN ISO 4014
1 xS-22 1 x S-28
1:10 S235JR 1:10 S235JR
1 xS-23 EP: 1011
- EW: S-22 4037 ,
1:10 S235JR
© \ ___________ .
N T + EP: 1013
R A 4 T'_f'_T'__?g_'_T'___"'_ r EW: S-28 2343 ,
1110 - < 1053
EP: 1039 2x 1046 1109/ \2x 1046 S 3 0 N~ ___?g o i e S
4880 EW: S-23 g+—+— =\ T
© 110 N
L+t ——— % 5 _____ — % S 5\ T — 2x 1046 2x 1046
8 o e 0s3 =T se07
1054 1109/ \2x 1046 3 3
127 2160 3687 60 |¥ 97
o 0 EP: 1013 9343
30, , 16 1109 2 M12x50 EW: S-28 - F 1053
PN-EN ISO 4014 © 1 N
4700 oru L B SRR e Sl st ) e mimi U
1 —— g —— ___%%____ — gk —— ©Q ————\T
77 360 2369 99 212 60 |5 97 o TS 1110\2x 1046 ~ \2x 1046
2 M12x50 \g 110 '2X 1046 2x 1046/
PN-EN ISO 4014
2 M12x50 25 115
PN-EN ISO 4014 . 1109 | 130, 130 2 M12x50
o 9 o NG PN-EN ISO 4014
oS, o N N __N_ ol I b I2)
B B3 i e e e W Rap: Gyt K o = R
oln g S+ = =3 73)
[
1054 2x 1046 - 1046
77 |60 0 60| 97
3 3 1xS-16
1:10 S235JR
4 M12x50 082 2x 1046 .
' EP: 1038
PN-EN ISO 4014 4880 D EW: S-16
" & |
2 X 5-18 R e o e —
2x 1046 L 1082 1056 Spoiny wg zasady a=0.7xtmin.
Konstrukcja malowana wg opisu techniczneqo.
% 1046 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy
9969 \ | E\F,)Vlso_llAé 4700 wymiary i poziomy sprawdzi¢ na budowie.
© _
9 - O\ 77 160 2468 2112 60 |3 97 P "PRO-POMIAR" s.C.
gﬁa;___ﬂ__ __%%_ec A - — 4 M12x50 SWBQ@ ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
N © X " tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
ox 1046/ 1093 - 1054 PN-EN ISO 4014 2 M12x50 - L
== 25, 115 PN-EN I1SO 4014 130 130 INWESTOR lasto Bedzin :
_ 1056 ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
2x 1046 oy 1 . ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
o L - /SR - ) | S— N & BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
EP- 1014 _L:O? j?\[i_uy_:"?_'?;%%;?;?; _T_'Zg; __2 S____ _ & s} NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
: p=X o) OPRACOWANIA
2209 © P EW: S-18 10%/ 2 M12x50 MAN i ]&@ gsgga’%ﬂ NADBUDOWA. ARK Il fﬁASLA EI:
iré;ﬁ%__%%_: N A S N PN-EN ISO 4014 1082 OPRACOWAL .
S 2_XIO_4g_ s A 77 |60 2413 | 2167 60 97 PROJEKTOWAL | 8" %, SEBey T bk 10 02.2017
1053 1054/ \2x 1046 3 3 SPRAWDZIL | B0 A g ok 0s N 02.2017




1xS-15

1XS-6 1xS-17
1:10 S235JR 1:10 S235JR 1:10 S235JR
EP: 1013 2 M12x50 2x 1046
EW: S-6 | 2343 _ 1053 Ep- 1040  PN-ENISO 4014 2x 1046 1704
y\ _______25__3: _ EW: S-17 | 4795 , © | ©
——— e —. —eo— — 9 3 N S D 3 S S
T oo T ax 1046 o E— S—— ;. S——— — 48 |._._._ o e ) e —— —— ==
1057/2X 104 T T R ox 1046 1924  \gp-1044 1989
1064 \2x 1049 1081X ~ 1056 EW: S-15
2143
127 3160 2023 603 67 4595 1514
X 3
w0l 16 1053 110b , |25 97 3|60 2225 | 2250 603 97 17380 1994 00107
S - 2 M12x50 140 0
04 - . & 4 M12x50 PN-EN ISO 4014 25|, 115 1085 2 M12x50
* ——————————T— ¢ PN-EN ISO 4014 3, PN-EN ISO 4014
SRR i S o s mimivsint i H —= o5e | N
©l Te i 1064 1056 | 130 , |30 S gy g S O
T/ 1 1 —_— \ N N ! I — 1 "ar
Shs 0 0 1049 @ 1081 N BT __I______?z_____ ﬂ D]
2 M12x50 2x 1046 2x 1046 2 1o !
PN-EN IS0 4014/ 1057 2 M12x50 S+ - A——= ———t—— | S
PN-ENISO 4014 g3 .G S WY W BT et 1054/ \2X 1046 2x 1046/
@ \ ® 1046 o
2 M12x50 L 2 M12x50
2 xS-18 PN-EN 1SO 4014 PN-EN 1SO 4014 1 x S-24
1:10 S235JR 97 |60 2272 2203 60| 97 1:10 S235JR
3 3
B LxS5 TSR |
= = 1:10 S235JR 1:10 S235JR - - |
Q4+ = /I 3N s o e iy I R
o — ) o —— EP: 1015 Q+— ”5—164—6 ———————— or——F T
~ © - QL X
1053 \2x 1046 % 1054 EW: S5 2298 - - 1053 1054/ EP: 1045 2 1046/ 058
2x 1046 © < ,|f 2% 1046 EW: S-24
S+ — 4 EP: 1043 '
o e .
70 e —— T ox 1046 EW: S-20 | 2864 ,
057\2x 1046 S NEEEE | & L\ |
e D 3 S —| -
2119 45%%_____%%___0 _ ] 639
4 N
67360 1999 603 77 2x 1049/ 1064 ;058 77 360 519 603 102
2 M12x50 25, , 1PS 1054 | 116 |25 2098 155 30
25) . 115 2 M12x50 1058
PN-EN 1SO 4014 o 3 :
Pt jl_____ I e_i, 127 2160 1978 60767 o | PN-EN ISO 4014 \ E'Dl,
8| BTy E — &::; B — 30/, 160 | oMmioxs0 1053 410 125 2659 e e e ——m—————
& PN-EN ISO 4014 "\ < 97 3 60 2539 60 3 102 o= - — T
2x 1046/ \1 53 ox 1046/ X S S N \ox 1046 2 M12x50 2X 1046 3
2 M12x50 — ]38 185, |30 1054 PN-EN ISO 4014
PN-EN ISO 4014 S 9 I2F 25/, 13% | 2mMm12x50 1058
2% 1046 R PN-EN ISO 4014 Y\ _
2 M12x50 N < b A =l A Y S o
1xS-3 PN-EN ISO 4014 Qe & —— =& 2 o
1:10 S235JR
1064/ 2049 2 M12x50 1046
1 x S-4 PN-EN 1SO 4014
1:10 S235JR
. 2x 1046
EP: 1011
EW: S-3 4037 \ | 2x 1049 EP: 1012
Gyl S N
T RTT R — —— o m
N ©
3807
127 3|60 3687 60 |2 97 - 2214 5
30 16( 2 M12x50 1056 130 30 67460 2094 603 77 "PRO-POMIAR" s.c.
PN-EN ISO 4014 o 25 , 15 ul. Legionéw 59, 42-200 Czestochowa
~ I%NM]E%\IX?SOO 401:!4-'066 11b 25 Stal S235JR. tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
Lo e S S - . - -
—_——l T ____?z_____ 7%%_._._ - p— s Samllts Spoiny wg zasady a=0./xtmin. INWESTOR l\/lllalsioLB(tgdzw:j 2o 42500 Bod
- b — S—1] o — 11T =y Konstrukeia mal U techn ul. 11 Listopada gdzin
\2x 1046 ox 1046 =) - o 1 | 0 onstrukcja malowana wg opisu technicznego. ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
1057 2 M12x50 ox 1046 1049 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy — [BUPYNKU I ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
PN-EN ISO 4014 053 2 M12x50 . . . .. . NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Migjskiego nr 13 w Bedzinie
PN-EN 1SO 4014 wymiary i poziomy sprawdzi¢ na budowie. OPRACOWANIA
PRZEDMIOT SKALA|RYS.
RYSUNKU NADBUDOWA. ARK IV 1:15 K19
OPRACOWAL
PROJEKTOWAL| i B SRR ao K /3354/POOK 10 02.2017
sPRAWDZIL |8 T S0 ok 0 02.2017




1x BL8x427x172 (1089 70x BL3x58x25 |{1046]| 14x BL20x170x120 {1047|| 16x BL15x50x50 1048 6x BL3x60x25 (1049| 9x BL5x110x50 (1050 8x BL10x200x50 {1051 8x BL15x242x136 {1052 8x BL8x130x100 |{1053| 10x BL8x140x100 {1054| 6xBL8x120x90 |1055| 3xBL8x160x110 (1056 3x BL8x190x110 |1057 5x BL8x165x110 |{1058| 4x BL20x140x120 1059 4x BL25x125x80 1060
1:10 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1.5 S235JR
32529 299 64 58 170 50 Przekroj A - A 2, 56 .2 110 20{ 160 1”20 3o]b 182 ]Lso 130 140 120 160 190 165 140 125 Przekréj A - A
122 50, 122 498 “’I E%L 50 , 80 40 25,25 N_t ] “‘j 25, 60 25 o4 . = 105 25 115 25 43 . 77 130 30 160 30 30 135 55, 50 ,35 40 , 45 , 40
= = o & ~ o & A © ) ’ILL o & - E’Dj:( w&j T N L{C\T A UN?F S L rcr? rcr? = & N b Q 20922 N =T
G Ty R L Y = E B e[ T T o wm 8 . e T Sy SIS K
i N 2 e / = ’ “ = = E = D > 2 3 2 3 2 B g e = —, <
1l . 1l . / T 242 L 2014/ - 2014/ - 2014/ Fe £ B! = ~ T
4018) 4x BL8x200x50 (1062 1 1 2014/ 2014/ 12014 u
218 4918 1
4x BL25x225x150 (1061 1:5 S235JR
4x BL8x220x200 (1063 2x BL10x160x100 {1064 2x BL10x136x50 [1065| 2x BL10x141x50 [1067 1'5 S235JR
1'5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 20 160 20 1x BL10x140x100 {1066 2x BL10x413x295 (1068 2x BL10x418x215 [1069 2x BL10x50x49 [1070| 2x BL10x54x50 (1071
o 2x BL5x142x85 1076 225 ! '] . 1:5S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR 2x BL15x380x270 1072 2x BL35x405x260 1075
220 1:5 S235JR . me 20 2 2 50 140 3 > ( ﬁg 1:5 S235JR 1:5 S235JR
o o 135 o5 1 I Iy S 140 100 218 95 96 224 98 50 20 34
N 12 SI wij S%I wgoj o | 200 | 15 25 55 44| 80 50 , 90 |43, 53 53 43| 87 50, 87 |43 55 = - 380 405
© 4 |8 = = T 2018 N —t i C‘}__Gg S [ 3 40 300 40 60 290 55
e 8 s S 2014 o } 0 3 3 K 2018 e = 8| B 8 & SE kS FA 3 TR0 5 E
— N Lo s v © o o 0| W | v ol = Ire} 1 54 o
2o | s g a1 T = T + 2x BLBX100x75 [1077 = i o R Smumv DA S - S 4
8= oa14/ | 66 | 50 |26) ¥ 1:5 S235JR S = X N 4p14 4 _ " o ™
\& o o g4 4a14 = — 2014 > 9_
- 2x BL8x148x143 1078 N 2ol14 2014 - g g 2x BL8x158x111 (1079 \ -
< : o~ & TR - . o e ==
1:5 S235JR o o 1:5 S235JR S 4 - ]
2x BL8x244x100 1081 2x BL8x250x100 |1082 1x BL8x135x119 (1083 = _ 2 = = & N
1:5 S235JR 2, % 1:5 S235JR 1:5 S235JR %A 4" 2x BL8x142x118 1084 | o 1 106, S . m g
60 |, 87 S 1:5 S235JR ! ! 98 60 2 M s
1x BL8x170x110 (1085 244 2014 250 82 54 og14/425] 50 |25 - . 2914 o 77 _@_
1:5 S235JR 25 194 25 < 25 200 25 76 .| 60 100 <
- gl w 2014 64 | 44 34| 5 1, } 43 } 1x BL8x232x136 (1086 _ X s 4ﬂ2%¢
QL 4 ~ & Q| 4 - 9 1:5 S235JR = ~
110 30 o T T < K = o T T - 3 = X - 1o X Tf” _
= e, | 8 = el o 4x BL3x100x45 11096 4 Bl ¥ 197 35 N 1x BL8x270x134 1087 1x BL8x282x136 1088 1x BL10x120x80 |1097
= il F ot S T i = =IN Y S 1x BL8x427x172 1089 125 % - : -
PG < T 03 < 5| 9 1:5 S235JR = 5 1o L6 5935 IR 182 50 58 1:5 S235JR 1:5 S235JR 1:5 S235JR
= g 2014 2014 153 : 2014 2014 1 101 100 © 5 5235 ~ 58 213 35 247 182
% = 8 135 T L/ — 6 299 64 ~ X : < 64 207 50 232 1 le
—r 2 39,29 122 50 122 29, 38 | < g o
2014/ 2x BL10x180x120 1098 I T /@’ ~ 2x BL10x300x120 {1099 o ~ 2 ®
1x BLExs87x152 1000 1:5 S235JR 4x BL3x60x26 |1108 = = 2014 5| 2 1:5 S235JR 5| X N - &l [/
x BL8X587x 1:5 S235JR 5| 2 3 + N I 8 35 50 |35
3x BL8x160x110 [1109 1’5 S0351R 180 2x BL25x125x80 (1100 - A 4 NG 200 32 300 . M = N N B8
1:5 S235JR » - . 155 25 1:5 S235JR 2 6 2 P M f ~+ B 232 50 200 50 B 3 i =t 2 B 2014 2
160 52 216 50 216 52 T al 125 Przekroj A - A ﬁt@ﬁj | & 2014 & 3 250 % 20
30 130 5 40 %5 40 ] 60 | 3 2014 250 20 282 2x BL8x231x164 1101
~ 8 . B [ 427 L 4x BL25x180x120 (1106| 1xBL8x160x100 (1111 = — = 270 15 S235JR
3 o] - = o « - o 2022 N =¥ 1 1 1:5 S235JR 1:5 S235JR e
i -t Tl | e | RS2 | | § w s
=8, 2014 = 2018 = B *’é\ < 180 160 3x BL8x190x110 (1110 7 26, 34
= T Iz ;“ 2x BL25x125x80 (1177 50 80 50 25 135 1x BL10x120x80 (1178 1:5 S235JR L
= 2014 2014 ¥ 1:5 S235JR 1:5 S235JR x
celd 3 518 3 % 3 = I s 5x IPE160x277 (1000 190 X o
. 1x IPE160x4874 1001 “ 12 Przekroj A - A _ sl o | T 1:10 S235JR 120 30 160 - <.
1:10 S235JR 40 , 45 40 N = FS 35 50 35 - ©
4 4 ol | T 1240 225 3 ©
L 4874 L . S 2022 S - 3 oA \ o ! z ] 2018 T | 2014 = R
2x IPE160x605 [1002 2x IPE120x5020 [1003 1 1 Przekr6) B - B ol L s K \4gie 2014 SF s T T 28 SHh
1:10 S235JR 1:10 S235JR - Q —”& % 3 3 s SHR } 2l
40 i 4925 il ox IPE120x277 [1005 : 2014 25
. ) L L X X 0 277
7“215’ 520 T‘“’JZ g [ 7 ! 0 . 24 1x IPE120x669 |1004 1:10 S235JR
) oy || o T 1 . 277 2x IPE160x5020 (1006
~is  — &~ 1:10 S235JR
= = —| > ¢ )Q/ o . 225 439 1:15 S235JR 1x IPE160x669 1007 2 12001
2|~ ) ] 5020 [ 5x IPE160x277 11000 1x IPE160x4874 11001 e ]L 617 ]L43]L9 ] [ " 1035 1:10 S235JR 37| 140 11651 0 135
2 1 " 1:10 S235JR 1:25 S235JR [ 2 > o ‘iﬂ.
\ = Przekrdj B - B SF= & S 700 60 4260 12 40 617 . ofdE 4 3 S 4
723 505 12L401L 25 : 4874 ’ S A 3 o 1] 1 T TE A R H
o 1 1 o~ e o~ o 12003
85 4935 L S L Sj: y: 1x IPE160x5020 1026 [ 669 [ Sl 54 4 o I | }
(. 1 o - = 1:10 S235JR o “ “ i 2 1 i 718 4@18y
« 0 ¢ ) © = 0
2] 2 - 85 4935 1 1x RHS60x3x639 [1045 ! 7 «[ [ s [
X X .
277 . S 5 g 1:10 S235JR 60 519 60, 2x IPE220x12003 (1008
1:10 S235JR 9 1
2x RHS100x4x3314 (1073 S~ K;—*/k + T 3338 f R=41, Syl 1x IPE120x637 1074 1:15 S235JR
- o5 o A - 85 4935
1:10 S235JR +—+ — = © L - — f 1:10 S235JR
1x IPE160x5021 (1025 . 1 b 1 1x HEA280x3567 (1018 2x IPE220x3458 (1009 3 539 SIS S+ - ]L 12001 2
1109 3214 1 1:10 S235JR - o 1 1 1:10 S235JR 1:10 S235JR 9 =L T [ & L 585 o
To i © Te) 20914 . o™~ | 5020 | 1 T o 9 3
= 1 7 [©) BN H\/- o)
o ~ + § § 86 4935 1 = | 3567 ]L 3458 ]L OE=—p Q ;/
= sl 1081 60 3880 1126 Jsijo N N 2 3336 [ 1x RHS60x3x2214 1080 S S T
N 1l 5314 1l « ‘ - 1935 1 R 1 - ' 1:10 S235JR 1x IPE120x4397 1021 [ 637 [ 9 12001
-~ — 0 \ L ) o . 1 1
8 - Te) ‘4?' 1 1 1 I T «T;, N ) 2914 _ L 1:10 S235JR 12003
2x IPE160x4869 |1104 |2 o || - %I % S o v S . o T S 9 30 4357 |
1:10 S235JR [ 02} | [ 1 = o XA o ? 3456 [ . | = - i oy || 1x RHS60x3x2659 (1043
1 : % ) 1 N © C:’q 9 o 1:10 S235JR 1x IPE160x272 (1035 1x IPE160x682 1029
1 4858 1 2014 © 5020 L 564 | = S Ty ¢ ees 1:10 S235JR 1:10 S235JR
1[ 4397 1[ ]L (e} ]L ) 272 )
5 L 1458 L 1?( RHS60x3x1514 {1044 OB%_L,___, oi ‘ ] : N
© 1 1 1:10 S235JR ST T i i S
.86 . 4935 ] 2x RHS60x3x3807 11011 N © -
(I 1 . 3567 o 60 1394 60, 53
1:10 S235JR = S A 00 ~ 250
%I o "5 290 3232 - R=47%, N ‘ 1
— — 1‘ 3807 : 3 e -—-—wsﬁéi—-—-— 2x RHS60x3x2119 |1014 1x IPE160x4974 (1028 © PO 222 | 682
; s — — 3 N 3 1514 g pR=4 1:10 S235JR 1:10 S235JR
5021 = — — B
o™ - " o ) 2119 ) ) 4974 )
0| 4 =====smees 1 © 1 1 1
I N - ‘ 272 0
sem il 1x RHS60x3x4595 (1041 2 — — ‘ / d
1x RHS60x3x4700 (1039 2x RHS60x3x2008 1016 31 1:10 S235JR o 3 “{ - [ cao ~
1:10 S235JR 1:10 S235JR \\% 4L22// 4595 ™ © ' '
L L 272
1” 4700 ]L T 2008 1” o © o 1 | }
[e@] © o l:‘\' [ = o |
o © S o | 1x IPE160x682 (1030 1x IPE160x638 (1031 3 - e ot
oo L [ ] = ] oo L [— ] 1:10 S235JR 1:10 S235JR o ) «
S & < Q 1x IPE400x11395 (1037
i 1:10 S235JR
3 S
2x RHS60x3x2143 {1013 1x IPE160x637 (1092 1x IPE120x1563 {1024 = —|— L 4595 L 11391 4
1:10 S235JR 1:10 S235JR 1:10 S235JR 631 510 538 o B0 1_1 1 757 60 830 60 920 60 1790 60 990 60 1525 50 4233
1 — 1 ol &) \
) 2143 ) 52 37, . 1488 37 632 638 ©f | © | 5 S - 5 = s - S L L s
© | S| 1240 552 2313 i o 1] © - s @ - + 4 @ - s
8 OI":: \r; — O — O 4 ] 1 ~ 1 . o — =1
< S o o SL S 2x RHS60x3x2098 (1015 1x IPE120x1832 [1023 o pl4 2014 pld 201 pl4 2014
3 - 1563 [ ~ 1:10 S235JR 1:10 S235JR o 2 2 2
= l\(_h M | 7 7 , N ) N
Lx IPE160x277 (1034 " [ 682 [ ™ L 2098 L 16 3 1775 37 S S
].10 5235\]R 23 ! ! o N \_ _‘ (.),\ I 1 A A AR AR AR AR AR A A v
| s | 637 | 37{ 1 . 1” 1:)7 o OI§ =T — S %j 4 11391
o 1 o 1x RHS60x3x2214 (1012 1x IPE120x5978 (1019 St e 11395
< © 1:10 S235JR 1:10 S235JR
3 3 1x IPE120x4669 (1020 1x IPE160x5020 (1027 | 1563 | 1x RHS60x3x2677 (1042 1832
- 110 S235JR 1-10 S235JR ]L 221e 91919 5938 | 1:10 S235JR 1x RHS60x3x4595 (1040 1x IPE160x272 {1033 1x IPE160x637 (1032 1x IPE120x1839 [1022
o | | © N . . . . .
o ) | . - ross 1 - = o poull 5 | - | 1:10 S235JR 1:10 S235JR 1:10 S235JR 1:10 S235JR
20, 4620 2113 2 1 & oot = (“"/ S o, | 1 . 775 - L 4595 L 272 0 +— 6
oy | o I T h E o —~ g S — — ft - oy 5, g 1 1 o 20, 1790 23
] o =) | | © S I ] | f 10
L 277 L g %—‘_‘ m% ‘ - E 1 1 - z«lt ?i gt o = © — 53 ! UDFO\—‘_\ "")lzﬁ3 Tl|
1 1 oot M,Q;EJ l o l 3 5695 | 1832 | o © S 22 S 586 S Sl Br—
S 20 4619 |m3 1 1 oS 290 5348 1x RHS60x3x4700 (1038 1x IPE160x637 {1093 © PO 222 o 637 e w'@iTm
se69 218 = 1:10 S235JR 1:10 S235JR 272 20 1789 P
' 0 & L 4595 L 1839 214
2 -+ L 4700 L 585 4012 1 ! |
.85 . 4935 ) Slof| Lo ol _ 1 ¥ o 1 t — +
(. 1 NS 4922 4922 o S sl - - g al 3 o —
N & ) oo T mrﬂﬁ‘%—_r : == o0 \ c\l|’1_
0 o N o) © —o | 272 | | 637 |
F M 1 1 1 1
85 | 4935 1 L 3696 [ =
1 7 7 '] QY
5020 | 637 | :\L &
~ 579 0 Stal S2354R.
! Spoiny wg zasady a=0.7xtmin.
1x HEA280x3696 |1017 Konstrukcja malowana wg opisu technicznego.
1:10 S235JR Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy
]L 3596 ]L wymiary i poziomy sprawdzi¢ na budowie.
— — Bal@ "PRO-POMIAR" s.c.
ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
,C\) rC) INWESTOR Miasto Bedzin
o ‘9/- o ul. 11 Listopada 20 42-500 Bedzin
HA' -+ ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
4 - I < 9 BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
—+ —+ NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
3 3693 OPRACOWANIA T
RYSUNKU | NADBUDOWA. ARK v 1:100 |K20
OPRACOWAL
PROJEKTOWAR| T 50 SR80k 3564/po0K) 10 02.2017
SPRAWDZIE | g Ao ook 0 AN 02.2017




1003

Widok 3D

1000

[6x BLOX50x50

15 S235JR
50
1916 125,05
g 4D

(I

[Ox BLZx48x438

O S2395JR

48

(10 S230JR

OX RHSO0x5x900

1000

900

Ax BL5x50x50 [100Y
10 S230JR
50
25,25
1216

[:10 S250JR

OXx RHSO0x5x2000

1007

Px RHSO0Xx3x6 /472

2000

1007

010 SZ250JR

6/42

[:10 SZ230JR

1650

4x RHSO0x3x1620

1004

6642

T

6/42

)X RHSOO0x5x486

1:10 S230JR

1600

4x RHSS0x3x1600

10715

=t

1010 S235JR
) 486 "
I | 1
S0, 433 -
] A, ‘1/9/
=l v Y
4L 486 4L

X RHSO0x3x2 /1

1000

[:10 S255JR
) 271 )
r 1 1
) 268 iy
g
=i :
o

X RHSOOX3x3935

(010 SZ239JR
) 393 )
| |

L 391 |
1 5
th /
L ]
4L 393 4L

Przekro] A — A

6742

50 1598 ! 1598 Y 1648 ! 1648 0
1000
1000
1000 1000 o
| o - 1004 o 11 =3
1003 1001 100 <1006 1004 2 L1010 e L
g | 3 1013 ~ | ! Wl S
< 11005 __ = 1002
| 1013 10051 \ I - — 5
| 1 e 1002 1650
e ———— 1002/ 1650
3 1600
6750
=0l 11002 1600
I x R
1008 1008 1:10 52355JR 1008 1008 _.
1008 0 0 0 ox 1007 Przekro) B — B
i|i i|i i|i i|i () ||i 1002 1008
TH—2x 1007 TH—2x 1007 TH—2x 1007 T o000 | S1E vapPail
X X X X » »
B f H | I f B H | I H | I H : I H : I Kotwa spr??ynowa typu parasolka™ np. WKR?T-MET
" " " | . | | . |
| | | | 1l cl50| ex 100/
" " " | | | | N
n n n | | | | | |
i i i i i Dx R1550:3186 1010
[ oo I I It It R
1000
il I S D ) B i ) B o P B b , 186
1 < R B ¢ vy < - ¥y { {
_____ — - - - - - D S
<< << << << th
Lo
SR Y o
AUAL 1000 AUAL 1000 oA 1000 AL 1000 o A g = 2
| 186 |
e Sm— S T B PP SN b 1T B S 1 B R S Dx RHS50x3x151 [ O1]
e AR N N n T ——
| ooty | R R 149
n n n | | | | | |
i i i i i s
n n n " | | | N 151
n n n | | | | | |
n n n " | | | %
2x 1007 |1} 2x 1007 |1} 2x 1007 |1} 2x 1009 |11 2x 1009 || R
I I I A ik gt LA
MHE MHE MHE MHE e E 149
| | J | | J | | J | | J N | | J
- 151
100 &\OOZ 100 100 &\OOZ 100 &\OOZ 100 MOOZ
Ramki mocowaé bezposrednio na dachu (na istn. pokryciu).
‘ ‘ Po zamocowaniu przestrzenie pomiedzy belkami ramek wypefnic styropianem i pokry¢ papg. Od strony wyzszej uksztaftowaé przeciwspadek.
Pozycja Nazwa ~ losc [szt.] Pfugose [mm] | Materiaf|Waga Tszfkg]Waga cafikg Otwory do mocowania ogniw wykona¢ na montazu. Powierzchnie wiercone zabezpieczy¢ antykorozyjnie.
R wykonac x| Przed wykonaniem ram nalezy potwierdzi¢ ich wymiary u dostawcy solaréw i dokfadnie pomierzy¢ pochylenie dachu w miejscu osadzenia.
1013 |RHS50x3 4 1600 S235JR 6.8 27.2 N . , . , e
1012 |Pret qwintowany 8x100 10.9 50 00 09 0 004 amowienie materiafu i wykonanie konstrukcji poprzedzi¢ pomiarami rozmieszczenia ogniw na dachu.
1011 IRHS50%3 > 157 S0 350R 064 129 W przypoqu ods@nieciq elementow innych niz zafozone w projekcie wstrzymac
1010 |RHS50x3 2 186 S235JR 0.79 1.58 pracg i powiadomi¢ projektanta.
1009 |BL5%x50x50 /4 50 S235JR 0. 0. 39 Ramki mocowa¢ na dachu, lokalizacja wg projektu branzy elektrycznej.
1008 |BLZ2x48x48 10 48 S255JR 0.04 0.36 Wymiary podano w mm.
1007 |BL5x50x50 16 50 S235JR 0.1 1.57 Konstrukcja malowana wg opisu techniczneqo.
1006 |[RHS550x5 2 2/ 5259JR 1.15 2.5 Stal S235JR. Wszystkie nieopisane spoiny wykona¢ jako pachwinowe a=3mm.
1005 |RHSS0xS 2 593 S250JR 1.9 5 Dopuszcza sie zamiane kotew na innego producenta pod warunkiem
1004 |RHSo0xS 4 1650 >250JK /.0 28.05 zachowania ich parametrow technicznych.
1005 |RHS50x3 % 4860 S255JR 2.06 415 7 , C L . . .
e wzgledu na projekt o dotyczqcy budynku istniejgcego wymiary i poziomy sprawdzi¢ na budowie.
1002 |[RHS50x3 5 2000 S235JR 8.5 42.5
1001 |RHS50x3 2 6742 S235JR 28.65 57.3 [ﬁl@ "FI’RLC;'QP_SF“I’('SIAF;';S-;-Z 200 Caestochowa
ul. iondw 59, 42- z w
1000 |RHS50xS o 900 S259JR 5.85 19.75 tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
Razem: 30 188.84 Miasto Bedzin
Spoiny 1.8% 5.4 INWESTOR ul. 11 Listopada 20  42-500 Bedzin
Razem: 192.24 ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
BUDYNKU j- ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
X 192.24
Catosé razem: 192 24 gﬁéVXéOWANIA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
W zestawieniu Pret qwintowany” jest tozsamy z kotwg typu "parasolka” (jak na rysunku) PRZEDMIOT SKALARYS,
Zestawienie dla T sztuki ramki. Nalezy wykonat 6 sztuk. RYSUNKU RAVIKA POD OGRIWA FOTOWOLTAICZNE 1:20  |K21
OPRACOWAL
PROTEKTOWAL| 9 B AR AT 02.2017
sprawozi._| SRS et 022017




£102°20 PN OOHOS MV oy | HZAMVS
£102°20 0L I00d B IS N P e [AYMOLYIrONd .
WMOIVHIO VL M@@ i £¢
Z720 0251 IS AY 8¢l 8¢l drsees cved “XOGSHY ! 9—1 _ _
LTS 8HOS MQQOHOS 3INIZSYAYZ | | yinagzad 9GS ¥ 9GS v drsees [/ 8T ¢ X00LSHY | S—1 ,lv Rt 77 o o
VINVAMOOVHIO 8¢ G¢ 8 G¢ drsees C/8¢ ¢X00ISHY ! 71 4 3 RS
aluizpag m €1 Ju obapisliy elojzspazld nyuApng ebezjusepowowssy | o endl .|z 242 | Sz Iz 4 4 NIz 0 Loz 00 z7VYVEYONGdyY VL e S —_—
e il coes 9191 HrGeCS 91/¢ CX0SSHY| ¢ c—1 I D e —— T~ |
78 W ‘1/g PIMS Ju DX joizp ‘uzpdg 00G-Th * ¥ 0BapsIoS n s3dav LC Bl v9 65 dreecs LCSY =005 He g el G6 i 5
uzpdg oysoyy | HOLSIMNI S8 el °¥/9 UDMOIDIN | GECS 7869 7X0L1X0L 1 /4 C— IS
d-eLui@.eiwodoid :jlew-s ‘S¢ 19 T9€ /b€ ‘o) I GG Pl 8C/9 UDMOIPIN | GG CS 8969 X0 LLXO L 1A 4 | —}S _ _
B O winoa ot 9066 CS6Y UDMOOW | §rSees 0516 PXOLIXOLDNY] ¢ z— 0 %/V 599 %
- ’ i 9¢ 6/ Sv'9¢ UDMOIPIN | GG CS Ov/c X0 LLXO L 1A ¢ | — LR /AR QU .
96 G| 86 /LS UDMOIPIN | GG CS 5009 7X0L1X0L 1 /4 ¢—4 I s << g s — —— .S — I
9¢ 6/ Sv'9¢ UDMOIPIN | GG CS ov/c 7X0L1X0L 1 ¢ | —4 _ S ——— = * AW %
(6%) ebem euzoez| (11zs/bBy) ebepn BYOoMOd reuayely | (ww) 9sobnig emzeN | (1zs) 9s0|| eloAzod 7 7 _n_._rx‘ coo¢ DTV
£8¢90| |:Wwezel Isotey "v07 SK4 DM DIUBZSDPDZ MOJUSWIDPUN} DIUSZODUZO | DIODZIX0T] ' BIse o
: X
mw.m _roumm_ ‘aImopng pu 9izpmoids Awoizod 1 ApiwAm Amopnqgzou sziepypipyd o yeloud pu npdibzm o7 MPCEZS OL:l MPCCZS OL L
WN% %g'L Autods : — 807107 moqunsks bm Aiowop ‘plubmozniqoz ojp oy ounzoxod guos Apoyos O—] X | c—] X ¢
8zL 8l 9reees | evee ] £X0GSHY| 9—1 ‘wuw m ouopod AupiwAp
| [x geuoyAm 9—1
/Gy L X RN
/¢Sy |ruazey . .
o Rueds (Kanppeyiyouo foud bm Jojox) puomojpw pfoynisuoy 05| 0/[C 5]
95 ¥ ! ‘wiazey 31Zp 4D} [3pZDY DU SIUDMOIOU . v AVA W@ v.@@
9S¥v 9SG v drSees L/8Y | ¢X00LSHY| S—1 lm_\_ 9LV /\_ 76
| | X QeuoyAm S—1 WwOOL9X000s WAm o wuwi/ ‘g Ub docy) femozadony Ayop|q z s10hod S A——— —_ o s <<
c09¢ |1 X <& — — — > —r - B JW
70°9¢ |:wazey = .S =3 ~ O Ty
¥9°0 %8'L Aulodg
3¢°Go | ‘wazey . _ QW% m%\_ A&.i J
8¢ 'G¢ 8¢ G drSees CL8% ﬁ . 0m:0x>>> ¢X00LSHY LWHM .@J I . @m,_ 659 _Nm Gll [ty Ny G
Gy 9l |:wazey — I > =
620 %8’} Aulods < o = ||ﬁ|||||mm - "
9191 | ‘wazey << L L ‘\“__“ I \_\‘ m
9l'9l 919l grsezs olL¢ m I EXOSSHY WMM T B oc? 7659 < 9 L >
Zvizl |2 X \ I € A N % L3 %v
l/°09 |‘wazey 7 7 6 9Ly 6’
/0'L %8’} Aulodg f f
MMMM v9°6S ArSees LCS9 W ¢X00LSHY :.Mm\NMm gl | v3% | £l . . © _ H >
" x geuotn = d y JIrGees oLl R o B N
gLgolL [z x <9 — X :
20 ¢S |:wazey Q I - \[\an .W |_| _\ 7 7 W_ﬁmn\UNMA Ol -1
96°0 %8’} Autodg i T ~ 9 6579 @ @ ||_| f
455 | ‘wazey SN >SS ¢ .
cL'es cl'es drsees 71859 | £ ¢X00LSHY| -1 W_ﬁmMNm O _\ y _\
Z__|X euoyAm —1 _
S e 1001 <% oo i N L~ ¢
1918 |wazey S -d ¢ A | S
vl %8} Autodsg . > /Y S 1695 801 — —_— ——— 000
7102 9 ‘wazey R JM/% NN — S — OOD L .
8¢S vel 8'G 06/ 14 0G/X9LW o Pmox[D) DMIOY - 1= — — ] 22 - - | <
9¢ L 9¢°L ArSees 0S¢ | 0G2x05cxsl1d| 0001 * - y< | << o \N © - W_ ° \N ° — w
cv/9 cY'/9 qrGezs 7869 | XOLLXOLLYY] 2— 4S ' T . 0cl§ ' — = S o
67¢9L [ C X 5000 ¢ —_— e 1 iz o| |o = e
: Jwazey
mwn.xw %8’} Autods O — 0 £009 _ W < G 081{ " 1a¢
Sos 5 ez £el 7995 ! o 08" ee .
9¢ L 9¢°L drSees 0G¢ | 0G2x05¢cxsl1d| 0001 . . .
s | e | vs | ou | LG 3 owots Swio] Zool drsecs Ol -l , 4rsees 0l 4rsees 0Ll 07" oIz v
82 L9 829 | 9rsezs | 8969 ] . PXOLIX0LDI] 1— 4S N — m X N 7 f ||_| % N N _ m/h_ X N grcezs oLl 9 — g 000 - ST 3
¢ |x geuoyAim [— IS ‘ S 3
. 0001 — 0l — = =¥ s
7800l | ¢ X — X o N o | w |
210G 1wazey _\ W_ m A o ﬁ m =% - \N‘_|ﬂ|_._|_ =K < # 7 7 7 < DDD.ﬁ 7 7 7
Pe0 e fuods S0L 0292 " 079 Sl & 54 d e dooor | || | JUA [ (VA ozjroior
o : ﬁ o -1 -1 = ‘ozfforifor’ ‘ozflonfor | |
£S6Y £S6Y drSees 0¢19 | YXOLLXOLIMY|] ¢—d - : Qﬁ
Z [ x geuoyim z—d 3.3 7 7
6/08 |¢ X " - = = IR - R == N << -
$69¢ |wezey RAE W NG = N R[S M S IR
8%°0 %8’} Aulodg - SR P — —~
S¥'9¢ | ‘wazey 7 _.A\T._
S¥'9¢ S¥'9¢ drSees ov/cC | YXOLLXOLIMY] L —Y % Vs 7 7 o*
¢ [x geuoyim [ O 28 7 7
Zrell | ¢ X S 2/ 7 7 | /ﬁ
L1268 WIBZeY
SO'l %8l Aulodg -] N | 4
@@I.wom 810 drSees 801 w 801x801xc 14 "_ﬂmuoww_ .Hl.mw “.x)m_ Nlmw “\)m_
86°LS 86°LS drSees S009 | pa YXOLLX0LIMY| ¢—4 ﬁl@w .ﬁ_m_ mlmw “ﬁ_m_
7 X JBuOYy 7—9g 4 . .
5708 | X = 4rSees 0l 4rGees Gl yrce7S il
0697 |:wezey - - — X — X
870  |%8'} Auodg s f m m f \_\m N N o \_\m X N
Sy 9z L ‘wazey [-v1 nyoep s0hiod nyoep pep
Sv'9¢ S¥'9¢ ArSees ov/c | vXOLLXOLIMY| | —98
c X Jeuojim | —H
[63] tes ebepn|[63] 1zs| ebepn | jeusyepy |[[ww] 2sobniqa([1zs] 2s0]| emzeN efohzod
£ gl
%. 0 07E 7 051 I el
ol - 0SRT gl 0511 0G8¢ [ ost \/ | - 51 —
ol 0512 it | — — |
A\ | 2N | o= | X 5L e | | _ =
ro- | o~ | | \ | 7
| |k | | |
= ﬁ |/A§ 04 1
* | ° LN ol P
| | | it N\ | ” |
| | | \ | | 1-3
— * \ | * 2
-3 oS of 0vLe Tou % =S
(I 1 -
AN ¥ i | | i m
% i - I; -1
] o ﬁ c-1 G-1
7 S 7
~— N -1
7 7 I=S |
| % T
7 7 IS
| & *
I -4 3 - p-1
‘ ) ~ i J-Jl X2
¢18°9+
015¢ T-dl
DZSZIU DX10J4Y DUDRIDS 9 G009
DZSZAM DX}QJ3 DUDIOS ebnip euelds ac AopIM ac YOpIMm




1000

100

St 1 8|8 E poz. Stopa Sf2 poz. Stopa SfJ ZESTAWIENIE STALI
p OZ. OD d T TR szt szt.?2 Nr Dtugos¢ Liczba Diugos¢ tgczna
szt.1 = N preta ] Stal preta pr$tow pozycj ?retoyl 341(225 StBS;(—b
24 124, 2d 15 ) ) S N )
N N N - mm - m SZ m
525 350 525 2s |85 8% 325 350 325 625 350 625 Stopa Sfl
175 , 175 kotwy SN 2N 2N 175 , 175 kotwy 175 , 175 kotwy 1 2 34GS 1,30 9 9 11,70
Lo piy DI L 0 o 2 2 34GS 2,08 8 8 37,44
I/}/r wg K22 ﬁ/l/ wg K2p ﬁ/l/ wg K22 5 5 e 10 5 5 212
| | ! 4 8 St3SX-b 1 7 7 17,77
Stopa Sf2
3 12 34GS 1,0 12 12 12,12
‘ ‘ ‘ 4 8 St3SX=b 1,11 7 7 7,77
o ‘ o ‘ - ‘ 5 2 34GS 0,90 4 4 12,60
3 = S NR7 4912 Stgpq Sf32 34GS 1,68 4 4 23,52
NR2 |412-150 © o - 3 12 346S 1,0 12 2 24 24,24
5 8 S 4 | 8 | St35X=b [ 1,11 7 2 14 15,54
- - 7 12 346S 2,28 4 2 8 18,24
N\, 8 2 34GS ,90 4 2 8 12,00
- - - d - - - = e = d - s 9 2 34GS ,80 " 2 22 39,60
° ‘ ° ‘ - Razem dlugosE pretow [mb]| 203,58 31,08
S | S | S Masa_jednostkowa [ka/mb]|_ 0,888 0,395
Masa pretéw dla danej $rednicy q 180,8 12,3
s s s s s s s s Trel s s s 4 Masa fgcznie kg 1931
156
0, T T T IR, T T NS s ) UNAGA ¢ Sumaryczna dfugo$¢ pretdw jest dtugosciq rzeczywistq w osi preta
V LS ////, ‘ PSS PSS w a_[//,/ LIPS ///// g/ 7/ //1 a_lf 7 ,/)\//,/ It /‘/ Y ,W S /A metodq B wg PN-EN 1SO 3766: 2006.
g NR7 #12-150 chudy 8 chudy
NR1 #12-150 | beton = boton — peton | NR8 4012
- NR5 #12-150 "
o o wn
I I i SCHEMAT OSADZANIA KOTEW
wn
3 4 x|l * () - & kotwy wg rys. K22
* g U \ \\\ — . .
* o M ~ proj. stupy zadaszenia
e 6 1 N A . Y O - RK110x110x4
| i = 1 )
Ny T ot
3 L W (8 gs 4NR8 o 2
" 4 [ 4 > M S —+ 2 .ﬁ/ o
NS o) iR © T [_Jr 8l
N | o o ar N o J ks
SN R N ) SN _ _ 2 ﬁg = ‘ - ~ ® ey
t 1 3 = T Stopa Sf3 4 @
- 2 (8) 4912-L=150 . .
— —r 7NR5 ™ roj. kotwy fajkowe
& #— 1500 90190 ﬁ16 wg K722
% 8“ 85| 180 |85
[Te) -—
INR1 . B 14012-1=900 625 | 350 | 625
| 1 900 " 1600
S Stopa Sf3 Beton C16/20
Stopa S 2 | 100 6x150 | 100 @4¢ 2-1=9280 Stal zbrojeniowa A-Ill (34GS), A-0 (St0S—b)
@ 18612—L=1300 Otulina ¢c=40mm do lica strzemion.
325 | 1%%% J 325 - 1912 - Zbrojenie dopasowa¢ do szalunku.
1300 N N Poziom posadowienia —1,0m p.p.t, poziom dopasowac
Stopa Sf2 — —_— do istniejgcych fundamentdw.
}—}100 84130 }—}100 14012-1=1680 156 156 Ze wzgledu na projekt o charakterze rozbudowy
55 | 30 | 55 912 zaleca sie sprawdzenie wymiardw i poziomow na budowie.
1 1 © w
1400 N N
StOpCI Sl "PRO-POMIAR" s.c.
N et ul. Legiondw 59, 42-200 Czestochowa
@ 18¢12-1=2080 156 156 tel. 34/ 361 61 35, e-mail: propomiar@interia.pl
1312 Miasto Bedzin
E E INWESTOR ul. 11 Listopada 20  42-500 Bedzin
ADRES ul. Skalskiego 4 , 42-500 Bedzin, dziatka nr ewid. 8/1, k.m. 32
— — [\ StOPG Sf3 BUDYNKU j. ewid. gm. Bedzin obreb Bedzin
Stopa Sf1 o 11912-1=1800 NAZWA Termomodernizacja budynku Przedszkola Miejskiego nr 13 w Bedzinie
) (4)788-120-L=1110 & OPRACOWANIA
iy Stopa Sf2 ;s(éﬁzwfﬂ Stopa fundamentowa Sf1, Sf2, Sf3 f'KZA(‘)LA E;BS’ !
783-120-1L=1110 500 :
250 st Sf3 OPRACOWAL
opa inZz. SEBASTIAN SZAFRAN
768—120—-L=1110 PROJEKTOWAL| (5 B ™Nr SLK/3384/POOK/10 02.2017
inZ. MALGORZATA SOBOCINSKA-SZAFRAN
SPRAWDZIE  |(or 'Bud. Nr SLK/1030/PWOR/05 02.2017




WYKAZ STALI ZBROJENIOWEJ DO RYS. KO3 | K04

ILOSC DLUGOSC RAZEM
NAZWA NR o DLUGOSC
912 98 08 96
ELEVENTU | PRETA | PRETA | PRETA | BRETOW | pew. | RAZEM | PTC A= Al Al
mm mm szt. szt. szt. m m m m
Sch8 — 1 szt.
1 12 20| 6 1 6 25
2 12 720 10 1 10 7.2
3 12 150 4 1 4 46
4 8 1060 6 1 6 6.4
5 12 5123 3 1 3 15.4
6 12 4805| 3 1 3 14.4
7 12 1638] 3 1 3 4.9
8 12 530 2 1 2 9.1
9 8 1580 | 11 1 1 17.4
10 12 1920] 8 1 8 15.4
T 8 1n00| 24 1 2 26.4
12 12 2610 8 1 8 20.9
13 8 1092] 4 1 4 4.4
14 8 1350 | 33 1 33 446
15 8 279 | 10 1 10 28.0
16 8 2570 10 1 10 25.7
17 8 250| 60 1 60 15.0
18 12 4084| 4 1 4 16.3
19 8 100| 20 1 20 22.0
20 12 6133| 3 1 3 18.4
21 12 2044 3 1 3 6.1
22 12 5438 3 1 3 16.3
23 12 1350| 3 1 3 41
24 8 n92| 7 1 7 8.3
25 12 5012 2 1 2 10.0
2% 12 noo| 2 1 2 22
27 8 1350 | 33 1 33 446
28 8 2010] 11 1 1 20
29 8 2680 1 1 1 295
30 8 250| 66 1 66 16.5
31 8 2710 2 1 2 5.4
2 8 2510| 1 1 1 25
33 8 2M0| 1 1 1 24
34 8 550 3 1 3 1.7
35 8 1250 4 1 4 5.0
36 12 272 2 1 2 43
37 12 1340 2 1 2 27
38 8 1350] 9 1 9 12.2
39 6 350 11 1 1 347
40 6 2650 11 1 1 29.2
41 6 1250 | 26 1 2% 325
RAZEM [m]: 174.8 186.1] 163.6 96.3
MASA JEDN. [ kg/m ] : 0.89 0.39 0.39 0.22
MASA [ kg ]: 155.1 734 645 1.4
MASA CALK. [ kg ] : 344
POZ. | LIcZBA OPIS plucosc | CESER | CIEZAR | CIEZAR . | MATERIAL UWAGI
[szt.] [mm] [kg] [kg] [kg]
ELEMENT Marka barierek — 22 szt.
1 1 | BL8x80 80 5.0 0.4 0.4 | OH18N9
2 2 | PRETS 680 1.0 0.7 1.4 | OH18N9
RAZEM [kg]: | 1.8 X 22szt. = 39.6

TOTAL: 39.6




WYKAZY STALI PROFILOWEJ NR STRONY WYKAZU 1 / K12 Barierka Bri1

POZ. | LICZBA OPIS pLucosc | CELAR | CIEZAR | CIELER | MATERIAL UWAGI
[szt.] [mm] (kq] (k] (kg]
ELEMENT Barierka Br11 — 1 szt.
1 8 | RK40x40x2 1145 25 28 22.9 | OH18Ng
2 1| RK20x20%2 11 1.2 0.1 0.1 | OHIBNg
3 1| RK20x20%2 11 1.2 0.1 0.1 | OHI8Ng
4 2 | BL2x40 40 0.6 0.0 OH1BN9
5 1| RK20x20%2 862 1.2 1.0 1.0 | OHI8Ng
6 43 | RK20x20x2 828 1.2 1.0 427 | OH1BNg
7 12 | Rk20x20x2 972 1.2 11 140 | OHIBNO
8 1| RK40x40x2 3344 25 8.2 8.4 | OHIBN9
9 1| RK40x40x2 1349 25 33 34 | OHI8NG
10 2 | Rk20x20x2 730 1.2 0.8 1.8 | OHIBNg
T M | RK20x20x2 820 1.2 0.9 403 | OHIBNS
12 4 | RK40x40x2 1060 25 26 10.6 | OHIBN9
13 4 | RK20x20x2 560 1.2 0.6 2.7 | OH18Ng
15 4 | RK20x20x2 620 1.2 0.7 3.0 | OHIBNg
16 2 | RK20x20x2 1360 1.2 1.6 3.3 | OHI8Ng
17 4 | BL8X40 50 256 0.1 0.5 | OH18N9
18 2 | RK40x40x2 1280 25 31 6.4 | OHIBNG
19 1| RK40x40x2 1040 25 26 26 | OHIBNG
20 2 | RK20x20x2 434 1.2 0.5 1.0 | OHI8Ng
21 2 | Rk20x20x2 487 1.2 0.6 1.2 | oH18Ng
22 1| RK40x40x2 4034 25 9.9 101 | OH18Ng
23 2 | Rk20x20x2 430 1.2 0.5 1.0 | OHI8Ng
2 1| RK40x40x2 1309 25 32 3.3 | OHI8N9
25 2 | Rk20x20x2 491 1.2 0.6 1.2 | oH18Ng
2 2 | RK20x20x2 760 1.2 0.9 1.8 | OHI8N9
X 6 | HAS—E-R M 8x80/14 332219
5.2 0 | HIT=HY 150 MAX
RAZEM [kg] | 183.4 x 1szt. = 183.4

TOTAL: 183.4




ZESTAWIENIE MATERIALOW

Data 03-gru-12
Klient
Projekt: Przedszkole Miejskie nr 13 Bedzin KONSTRUKCJA NADBUDOWY
Projektant:
Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt.) (kg/szt.) (kg) (m2szt.) (m?)
1 1
1003 1 IPE120 5020 S235JR 52,2 52,2 2,384 2,384
1050 1 BL5x110x50 110 50 S235JR 0,2 0,2 0,013 0,013
1059 1 BL20x140x120 140 120 S235JR 2,6 2,6 0,044 0,044
1089 1 BL8x427x172 427 172 S235JR 4,2 4,2 0,144 0,144
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
60,9 2,585
2 1
1003 1 IPE120 5020 S235JR 52,2 52,2 2,384 2,384
1050 1 BL5x110x50 110 50 S235JR 0,2 0,2 0,013 0,013
1059 1 BL20x140x120 140 120 S235JR 2,6 2,6 0,044 0,044
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
56,6 2,441
Strona 1/ 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
3 1
1026 1 IPE160 5020 S235JR 79,3 79,3 3,127 3,127
1047 1 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 3,2 0,052 0,052
1050 1 BL5x110x50 110 50 S235JR 0,2 0,2 0,013 0,013
1091 2 M12 x 50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
84,3 3,192
4 1
1055 1 BL8x120x90 120 90 S235JR 0,7 0,7 0,025 0,025
1069 1 BL10x418x215 418 215 S235JR 6,6 6,6 0,18 0,18
1084 1 BL8x142x118 142 118 S235JR 0,9 0,9 0,033 0,033
1091 2 M12 x 50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1104 1 IPE160 4 869 S235JR 76,9 76,9 3,033 3,033
1106 1 BL25x180x120 180 120 S235JR 4,2 4,2 0,058 0,058
1107 4 Nakretka M16 8.8 6915 0 0,2
1107 8 Podktadka 17 10.9 6916 0 0,1
1107 4 Sruba - M16 x 80 80 8.8 DIN 6914 0,2 0,7
90,7 3,33
5 1
1025 1 IPE160 5021 S235JR 79,3 79,3 3,128 3,128
1047 1 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 3,2 0,052 0,052
1068 1 BL10x413x295 413 295 S235JR 9,1 9,1 0,246 0,246
1076 1 BL5x142x85 142 85 S235JR 0,5 0,5 0,026 0,026
1079 1 BL8x158x111 158 111 S235JR 1 1 0,035 0,035
1091 2 M12 x 50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
Strona 2 /| 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
94,7 3,488
6 1
1001 1 IPE160 4874 S235JR 77 77 3,037 3,037
1047 1 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 3,2 0,052 0,052
1055 1 BL8x120x90 120 90 S235JR 0,7 0,7 0,025 0,025
1077 1 BL8x100x75 100 75 S235JR 0,5 0,5 0,018 0,018
1083 1 BL8x135x119 135 119 S235JR 0,9 0,9 0,031 0,031
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
83,8 3,163
7 1
1027 1 IPE160 5020 S235JR 79,3 79,3 3,127 3,127
1047 1 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 3,2 0,052 0,052
1068 1 BL10x413x295 413 295 S235JR 9,1 9,1 0,246 0,246
1076 1 BL5x142x85 142 85 S235JR 0,5 0,5 0,026 0,026
1079 1 BL8x158x111 158 111 S235JR 1 1 0,035 0,035
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
94,4 3,487
8 1

Strona

3/ 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1069 1 BL10x418x215 418 215 S235JR 6,6 6,6 0,18 0,18
1084 1 BL8x142x118 142 118 S235JR 0,9 0,9 0,033 0,033
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1104 1 IPE160 4 869 S235JR 76,9 76,9 3,033 3,033
1106 1 BL25x180x120 180 120 S235JR 4,2 4,2 0,058 0,058
1107 4 Nakretka M16 8.8 6915 0 0,2
1107 8 Podktadka 17 10.9 6916 0 0,1
1107 4 Sruba - M16 x 80 80 8.8 DIN 6914 0,2 0,7
90 3,305
9 1
1006 1 IPE160 5020 S235JR 79,3 79,3 3,127 3,127
1047 1 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 3,2 0,052 0,052
1050 1 BL5x110x50 110 50 S235JR 0,2 0,2 0,013 0,013
1090 1 BL8x587x152 587 152 S235JR 54 54 0,182 0,182
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
89,7 3,374
10 1
1028 1 IPE160 4974 S235JR 78,6 78,6 3,099 3,099
1047 1 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 3,2 0,052 0,052
1055 1 BL8x120x90 120 90 S235JR 0,7 0,7 0,025 0,025
1077 1 BL8x100x75 100 75 S235JR 0,5 0,5 0,018 0,018
1086 1 BL8x232x136 232 136 S235JR 14 1.4 0,05 0,05
1088 1 BL8x282x136 282 136 S235JR 1,6 1,6 0,056 0,056
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
Strona 4 | 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
87,5 3,301
11 1
1006 1 IPE160 5020 S235JR 79,3 79,3 3,127 3,127
1047 1 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 3,2 0,052 0,052
1050 1 BL5x110x50 110 50 S235JR 0,2 0,2 0,013 0,013
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1102 4 M16 x 80 - 5.6 80 5.6 PN-EN ISO 0,2 0,8
1102 4 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1102 8 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
84,3 3,192
13 4
1060 1 BL25x125x80 125 80 S235JR 2 7.8 0,03 0,121
7,8 0,121
15 2
1177 BL25x125x80 125 80 S235JR 2 3.9 0,03 0,06
3,9 0,06
91 2
1100 1 BL25x125x80 125 80 S235JR 2 3,9 0,03 0,06
3,9 0,06
S-1 2
1010 1 IPE220 3338 S235JR 87,5 1749 2,831 5,661
1061 1 BL25x225x150 225 150 S235JR 6,6 13,2 0,086 0,173

Strona

16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1063 1 BL8x220x200 220 200 S235JR 2,8 55 0,095 0,189
1095 2 HILTI HIT-HY 150 HAS-E M12x110/28 160 5.8 0,2 0,8
1095 2 Nakretka M12 - 5.8 5.8 0 0,1
1095 2 Podktadka 12 - 5.8 5.8 0 0
194,6 6,023
S-2 2
1009 1 IPE220 3458 S235JR 90,6 181,2 2,932 5,865
1061 1 BL25x225x150 225 150 S235JR 6,6 13,2 0,086 0,173
1063 1 BL8x220x200 220 200 S235JR 2,8 55 0,095 0,189
1095 2 HILTI HIT-HY 150 HAS-E M12x110/28 160 5.8 0,2 0,8
1095 2 Nakretka M12 - 5.8 5.8 0 0,1
1095 2 Podktadka 12 - 5.8 5.8 0 0
200,9 6,227
S-3 1
1011 1 RHS60x3 3807 S235JR 20,1 20,1 0,883 0,883
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1056 1 BL8x160x110 160 110 S235JR 11 1,1 0,04 0,04
1057 1 BL8x190x110 190 110 S235JR 1,3 1,3 0,047 0,047
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
23,3 0,983
S4 1
1012 1 RHS60x3 2214 S235JR 11,7 11,7 0,514 0,514
1046 2 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1049 2 BL3x60x25 60 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1066 1 BL10x140x100 140 100 S235JR 11 11 0,033 0,033
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
Strona 6 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
14,4 0,59
S-5 1
1015 1 RHS60x3 2098 S235JR 11,1 111 0,487 0,487
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1057 1 BL8x190x110 190 110 S235JR 1,3 1,3 0,047 0,047
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
14 0,577
S-6 1
1013 1 RHS60x3 2143 S235JR 11,3 11,3 0,497 0,497
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1057 1 BL8x190x110 190 110 S235JR 1,3 1,3 0,047 0,047
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
14,2 0,587
S-7 2
1016 1 RHS60x3 2008 S235JR 10,6 21,2 0,466 0,932
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,3 0,003 0,027
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 1,8 0,032 0,064
1058 1 BL8x165x110 165 110 S235JR 11 2,3 0,041 0,081
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,8
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,3
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
26,8 1,104
Strona 7 | 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
S-8 1
1018 1 HEA280 3567 S235JR 272,5 272,5 5,707 5,707
1052 4 BL15x242x136 242 136 S235JR 3,8 15,1 0,075 0,299
1055 1 BL8x120x90 120 90 S235JR 0,7 0,7 0,025 0,025
1072 1 BL15x380x270 380 270 S235JR 12,1 12,1 0,225 0,225
1095 2 HILTI HIT-HY 150 HAS-E M12x110/28 160 5.8 0,2 0,4
1095 2 Nakretka M12 - 5.8 5.8 0 0
1095 2 Podktadka 12 - 5.8 5.8 0 0
300,8 6,256
S-9 1
1017 1 HEA280 3696 S235JR 282.,4 282.,4 5,914 5,914
1052 4 BL15x242x136 242 136 S235JR 3,8 15,1 0,075 0,299
1055 2 BL8x120x90 120 90 S235JR 0,7 1,4 0,025 0,05
1072 1 BL15x380x270 380 270 S235JR 12,1 12,1 0,225 0,225
1095 2 HILTI HIT-HY 150 HAS-E M12x110/28 160 5.8 0,2 0,4
1095 2 Nakretka M12 - 5.8 5.8 0 0
1095 2 Podktadka 12 - 5.8 5.8 0 0
311,3 6,488
S-10 1
1024 1 IPE120 1563 S235JR 16,3 16,3 0,742 0,742
1050 2 BL5x110x50 110 50 S235JR 0,2 0,4 0,013 0,025
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
17,3 0,768
S-11 1
1023 1 IPE120 1832 S235JR 19 19 0,87 0,87
1050 2 BL5x110x50 110 50 S235JR 0,2 0,4 0,013 0,025
1091 4 M12 x 50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4

Strona

8 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
20,1 0,895
S-12 1
1000 3 IPE160 277 S235JR 4,4 13,1 0,173 0,518
1002 2 IPE160 605 S235JR 9,6 19,1 0,377 0,754
1005 1 IPE120 277 S235JR 2,9 29 0,132 0,132
1008 1 IPE220 12 003 S235JR 3145 3145 10,178 10,178
1020 1 IPE120 4 669 S235JR 48,6 48,6 2,218 2,218
1021 1 IPE120 4 397 S235JR 45,7 45,7 2,088 2,088
1031 1 IPE160 638 S235JR 10,1 10,1 0,398 0,398
1032 1 IPE160 637 S235JR 10,1 10,1 0,397 0,397
1035 1 IPE160 272 S235JR 4,3 4,3 0,17 0,17
1036 1 IPE160 177 S235JR 2,8 2,8 0,11 0,11
1047 4 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 12,8 0,052 0,21
1048 8 BL15x50x50 50 50 S235JR 0,3 2,4 0,008 0,064
1051 4 BL10x200x50 200 50 S235JR 0,8 3 0,024 0,096
1059 1 BL20x140x120 140 120 S235JR 2,6 2,6 0,044 0,044
1062 2 BL8x200x50 200 50 S235JR 0,6 1,2 0,023 0,046
1065 1 BL10x136x50 136 50 S235JR 0,5 0,5 0,017 0,017
1067 1 BL10x141x50 141 50 S235JR 0,5 0,5 0,017 0,017
1070 1 BL10x50x49 50 49 S235JR 0,2 0,2 0,006 0,006
1071 1 BL10x54x50 54 50 S235JR 0,2 0,2 0,007 0,007
1074 1 IPE120 637 S235JR 6,6 6,6 0,303 0,303
1078 1 BL8x148x143 148 143 S235JR 1,2 1,2 0,042 0,042
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1093 1 IPE160 637 S235JR 10,1 10,1 0,397 0,397
1094 6 Nakretka - M16 10.9 6915 0 0,3
1094 12 Podktadka 17 10.9 6916 0 0,2
1094 6 Sruba - M16 x 80 80 10.9 DIN 6914 0,2 1
1101 1 BL8x231x164 231 164 S235JR 2,2 2,2 0,077 0,077
Strona 9 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)

1103 2 Nakretka - M16 10.9 6915 0 0,1

1103 4 Podktadka 17 10.9 6916 0 0,1

1103 2 Sruba - M16 x 80 80 10.9 DIN 6914 0,2 0,3
1106 1 BL25x180x120 180 120 S235JR 4,2 4,2 0,058 0,058
1178 1 BL10x120x80 120 80 S235JR 0,8 0,8 0,023 0,023
521,9 18,368

S-13 1

1000 2 IPE160 277 S235JR 4,4 8,8 0,173 0,345
1004 1 IPE120 669 S235JR 7 7 0,318 0,318
1005 1 IPE120 277 S235JR 2,9 29 0,132 0,132
1007 1 IPE160 669 S235JR 10,6 10,6 0,417 0,417
1008 1 IPE220 12 003 S235JR 314,5 3145 10,178 10,178
1019 1 IPE120 5978 S235JR 62,2 62,2 2,839 2,839
1022 1 IPE120 1839 S235JR 19,1 19,1 0,873 0,873
1029 1 IPE160 682 S235JR 10,8 10,8 0,425 0,425
1030 1 IPE160 682 S235JR 10,8 10,8 0,425 0,425
1033 1 IPE160 272 S235JR 4,3 4,3 0,17 0,17
1034 1 IPE160 277 S235JR 4,4 4,4 0,173 0,173
1047 3 BL20x170x120 170 120 S235JR 3,2 9,6 0,052 0,157
1048 8 BL15x50x50 50 50 S235JR 0,3 2,4 0,008 0,064
1051 4 BL10x200x50 200 50 S235JR 0,8 3 0,024 0,096
1059 1 BL20x140x120 140 120 S235JR 2,6 2,6 0,044 0,044
1062 2 BL8x200x50 200 50 S235JR 0,6 1,2 0,023 0,046
1065 1 BL10x136x50 136 50 S235JR 0,5 0,5 0,017 0,017
1067 1 BL10x141x50 141 50 S235JR 0,5 0,5 0,017 0,017
1070 1 BL10x50x49 50 49 S235JR 0,2 0,2 0,006 0,006
1071 1 BL10x54x50 54 50 S235JR 0,2 0,2 0,007 0,007
1078 1 BL8x148x143 148 143 S235JR 1,2 1,2 0,042 0,042
1087 1 BL8x270x134 270 134 S235JR 2,1 2,1 0,074 0,074
1092 1 IPE160 637 S235JR 10,1 10,1 0,397 0,397

1094 6 Nakretka - M16 10.9 6915 0 0,3

1094 12 Podktadka 17 10.9 6916 0 0,2

1094 6 Sruba - M16 x 80 80 10.9 DIN 6914 0,2 1

Strona 10 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1097 1 BL10x120x80 120 80 S235JR 0,8 0,8 0,023 0,023
1101 1 BL8x231x164 231 164 S235JR 2,2 2,2 0,077 0,077
1103 2 Nakretka - M16 10.9 6915 0 0,1
1103 4 Podktadka 17 10.9 6916 0 0,1
1103 2 Sruba - M16 x 80 80 10.9 DIN 6914 0,2 0,3
1106 1 BL25x180x120 180 120 S235JR 4,2 4,2 0,058 0,058
498 17,42
S-14 1
1037 1 IPE400 11 395 S235JR 755,5 755,5 16,75 16,75
1075 2 BL35x405x260 405 260 S235JR 28,9 57,9 0,257 0,514
1180 16 Nakretka - M20 10.9 6915 0,1 1,2
1180 32 Podktadka 21 10.9 6916 0 0,6
1180 16 Sruba - M20 x 110 110 10.9 DIN 6914 0,3 5,6
820,8 17,264
S-15 1
1044 1 RHS60x3 1514 S235JR 8 8 0,351 0,351
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
1085 1 BL8x170x110 170 110 S235JR 1,2 1,2 0,042 0,042
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
10,8 0,439
S-16 1
1038 1 RHS60x3 4700 S235JR 24,9 24,9 1,09 1,09
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
1056 1 BL8x160x110 160 110 S235JR 11 11 0,04 0,04
1082 1 BL8x249x100 249 100 S235JR 1,6 1,6 0,055 0,055
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4

Strona 11 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
29,2 1,231
S-17 1
1040 1 RHS60x3 4 595 S235JR 24,3 24.3 1,066 1,066
1046 2 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1049 2 BL3x60x25 60 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1056 1 BL8x160x110 160 110 S235JR 11 11 0,04 0,04
1064 1 BL10x160x100 160 100 S235JR 1,3 1,3 0,037 0,037
1081 1 BL8x244x100 244 100 S235JR 15 15 0,054 0,054
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
28,9 1,211
S-18 1
1014 1 RHS60x3 2119 S235JR 11,2 11,2 0,492 0,492
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
13,6 0,567
S-18 1
1014 1 RHS60x3 2119 S235JR 11,2 11,2 0,492 0,492
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
13 0,567
Strona 12 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
S-19 1
1042 1 RHS60x3 2677 S235JR 14,2 14,2 0,621 0,621
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
1058 1 BL8x165x110 165 110 S235JR 11 1,1 0,041 0,041
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
16,9 0,707
S-20 1
1043 1 RHS60x3 2 659 S235JR 14,1 14,1 0,617 0,617
1046 2 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1049 2 BL3x60x25 60 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1058 1 BL8x165x110 165 110 S235JR 11 1.1 0,041 0,041
1064 1 BL10x160x100 160 100 S235JR 1,3 1,3 0,037 0,037
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
17,2 0,709
Ss-21 1
1041 1 RHS60x3 4 595 S235JR 24,3 24,3 1,066 1,066
1046 2 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1081 1 BL8x244x100 244 100 S235JR 15 15 0,054 0,054
1091 6 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,6
1091 6 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 12 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
1108 2 BL3x60x26 60 26 S235JR 0 0,1 0,004 0,007
1109 1 BL8x160x110 160 110 S235JR 11 1,1 0,04 0,04
1111 1 BL8x160x100 160 100 S235JR 1 1 0,036 0,036
29 1,21
Strona 13 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
S-22 1
1011 1 RHS60x3 3807 S235JR 20,1 20,1 0,883 0,883
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
1109 1 BL8x160x110 160 110 S235JR 11 1,1 0,04 0,04
1110 1 BL8x190x110 190 110 S235JR 1,3 1,3 0,047 0,047
23,3 0,983
S-23 1
1039 1 RHS60x3 4700 S235JR 24,9 249 1,09 1,09
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
1082 1 BL8x250x100 250 100 S235JR 1,6 1,6 0,056 0,056
1091 8 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,8
1091 8 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,3
1091 16 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
1109 1 BL8x160x110 160 110 S235JR 11 11 0,04 0,04
29,8 1,231
S-24 1
1045 1 RHS60x3 639 S235JR 3,4 3,4 0,148 0,148
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
1058 1 BL8x165x110 165 110 S235JR 11 1,1 0,041 0,041
1091 4 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1091 4 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,2
1091 8 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
6,1 0,234
S-25 2

Strona

14 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie

(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
1073 1 RHS100x4 3314 S235JR 39,4 78,9 1,292 2,585
1095 2 HILTI HIT-HY 150 HAS-E M12x110/28 160 5.8 0,2 0,8
1095 2 Nakretka M12 - 5.8 5.8 0 0,1
1095 2 Podktadka 12 - 5.8 5.8 0 0
1096 2 BL3x100x45 100 45 S235JR 0,1 0,4 0,01 0,039
1098 1 BL10x180x120 180 120 S235JR 1,7 34 0,049 0,098
1099 1 BL10x300x120 300 120 S235JR 2,8 5,7 0,08 0,161
1105 2 M16 x 65 - 5.6 65 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,4
1105 2 Nakretka M16 5.6 4032 0,1 0,4
1105 4 Podktadka - 17 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0,1
90,1 2,884
S-26 1
1015 1 RHS60x3 2098 S235JR 111 11,1 0,487 0,487
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1110 1 BL8x190x110 190 110 S235JR 1,3 1,3 0,047 0,047
13,7 0,577
S-27 1
1046 2 BL3x58%x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,007
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1054 1 BL8x140x100 140 100 S235JR 0,9 0,9 0,032 0,032
1080 1 RHS60x3 2214 S235JR 11,7 11,7 0,514 0,514
1091 2 M12 x50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1108 2 BL3x60x26 60 26 S235JR 0 0,1 0,004 0,007
13,9 0,589

Strona 15 / 16



Numer llos¢ Nazwa Dtugos¢ Szerokosé Klasa Norma Waga  tacznie Powierzch tacznie
(mm) (mm) elementu Waga elementu Powierzchnia
(szt) (kg/szt.) (kg) (m2/szt) (m2)
S-28 1
1013 1 RHS60x3 2143 S235JR 11,3 11,3 0,497 0,497
1046 4 BL3x58x25 58 25 S235JR 0 0,1 0,003 0,014
1053 1 BL8x130x100 130 100 S235JR 0,8 0,8 0,03 0,03
1091 2 M12 x 50 - 5.6 50 5.6 PN-EN ISO 0,1 0,2
1091 2 Nakretka M12 5.6 4032 0 0,1
1091 4 Podktadka - 13 - 200 HV 200 HV PN-EN ISO 0 0
1110 1 BL8x190x110 190 110 S235JR 1,3 1,3 0,047 0,047
13,9 0,587
1119 4 260,3 132,374
Strona 16 / 16




